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�����������ก���
��ก
���
��ก���
������������ก����������ก������������������� !"# 20 

1. ���������
������������ก����������ก������������������� !"# 16 

 ��	ก��	��)���
�������"�� 3  

2. !"#�+�,�)-�� ���ก���.���)�/0�ก)1
����0�1 

������ ������� ��!"#$	%	� �&	ก�
 (�%	()) (+2
�
�#3,) ��-)������%.�ก/)��0��12�
3$�� �4$������� ��!"#  /)
ก	�
&	�)�)56�ก���ก���$6��	%ก���  
�	)ก	��.�7
�����#8.09.��$	%	��	ก�)47$����# ��7�/)��0��18.0��	���0��1  !  ��)���  30 
ก�)
	
) 2554  <�=��$>��������
�$
��7���7)�&	)�)  129 ������ ��-)������
�$
���
&	�)�)56�ก��%.�ก
�	)�ก���$6��	%ก��� ��
����/)��0��12�
8.0
&	�)�)56�ก������ก��
��)4�$�ก��ก��ก	���0��12�
�&	)�)  98  ������  ������
�$
�����ก��ก	�/)��	���0��1
�&	)�) 17 ������ 8.0������
�$
���
&	�)�)56�ก��$4�)C $�ก 14 ������  

ก	�
&	�)�)56�ก���&	8)ก$$ก2
���-) 2 ���)%.�ก  4$ 1) ก��ก	���0��12�
 (Thailand Operations) <R����-)ก	�
��0ก$�ก��ก	�/)��0��12�
�=4�$�&	%)�	
/)��0��1 8.0�=4�$���$$ก2��&	%)�	
/)��0��1��	�C �(�) �%��S$����ก	 ����6T) 
��� ���# U�$�ก� $��กV� ��.�
��
� �
$���) ���) W�����1� �
)�	�#ก $��	.� ��-)��) 8.0 2) ก��ก	���	���0��1 (Overseas 
Operations) <R����-)ก	���0ก$�ก��ก	��

������
�$
/)��	���0��1/) 9 ��0��1 2
�8ก� �6�ก� ����<�
 .	� 2��%��) $��กV� 
�	�.�<�
 $�)�
�
 ��) 8.0>Y.���Y)�#  

56�ก��3$�������8���$$ก��-) 2 �	
56�ก��%.�ก  4$ 1) �	
56�ก������#�ก (Livestock Business Line)  �$� .6�
��0�������#%.�ก 2
�8ก� 2ก��)47$ 2ก�23� �6ก� 8.0��-
 8.0 2) �	
56�ก������#)7&	 (Aquatic Business Line)  �$� .6���0�������#
%.�ก 2
�8ก� ก6��8.0�.	 <R����7� 2 56�ก��)�7��ก	�
&	�)�)�	)/).�ก�!0 ������  

������2
��&	8)ก56�ก���	���0���3$���) �	$$ก��-) 3 56�ก��%.�ก  4$ 1) 56�ก��$	%	�����# (Feed)   2) 56�ก��ก	�
�.�7
�����# (Farm) 2
�8ก� ก	��=	0=�)56#����# ก	��.�7
�����#�=4�$ก	� �	 8.0ก	�8���c��)47$����#=47)S	) 8.0 3) 56�ก��$	%	� 
(Food) 2
�8ก� ก	�9.����) �	�)47$����#กR����6��6ก8.0��6��6ก 8.0ก	�9.��9.����!"#$	%	�=��$������0�	) 

)$ก�	กก	�
&	�)�)56�ก��%.�ก
��ก.�	�3�	���)8.�� <�=��$>
����ก	�.��6)/)������
�$
$�ก 2 ������ �=4�$/%����ก	�8ก�
�������	
/)ก.6��<�=��$>��-)%.�ก 2
�8ก� ������ <�=��$> 2$���<d)��$�# �&	ก�
 
&	�)�)56�ก��ก	�/%����ก	�
�	)�� �)�.
�
�	��)��1 8.0������ <�=��$> ���))����<d)��$�# �&	ก�
 
&	�)�)56�ก��ก	�/%����ก	�
�	)ก	�Weก$��� ���)������
�$
���
&	�)�)
56�ก��
�	)ก	�.��6)8.0$4�)C ���&	)�) 12 ������  

)$ก�	ก)�7 <�=��$>
�������).��6)�	����8.0�	�$�$�/)56�ก����	�C ��7�/)��0��18.0��	���0��1 �

��-)���).��6)
/)56�ก������ก��
��)4�$�ก��56�ก��%.�ก �(�) 56�ก�� �	�.�ก/)��0��12�
 (������ <�=� $$..# �&	ก�
 (�%	())) 56�ก���ก���
$6��	%ก���/)��0��1�	�.�<�
 (Charoen Pokphand Holdings (Malaysia) Sdn. Bhd.) /)��0��1���

)	� (C.P. Vietnam 
Corporation) 8.0/)��0��1$�)�
�
 (C.P. Aquaculture (India) Private Limited) 8.0�����).��6)/)56�ก��$4�)C �(�) 56�ก��
��� �)	 �/)��0��12�
 (������ ��c  $�#�$��(��) �&	ก�
 (�%	())) 

                                                 
1 ������ก���	�
 : �������
 ���ก���	�������� �
����� ���� �! "�#$%&'������ ($%&'��������� �!�)��*���������+%� "�#/�%)� ������
  ก&�ก	��%����# 50 

����*�/��%#"��	���$%&'������"�#$%&'��������� �!
��������	$�*
) 
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4����"��ก�����ก#,ก)1ก��4�,��1� 
 

$	%	�����# (FEED)  ก	��.�7
�����# (FARM)  $	%	�  (FOOD) 
 
 

 
ก	���
%	 
���s6
�� 

 
ก	�9.�� 
$	%	�����# 

 
ก	��=	0 
=�)56#����# 

 
ก	��.�7
�����#
�=4�$ก	� �	 

 
ก	�8���c�

�)47$����#=47)S	) 
 
ก	�9.���)47$����#กR�� 
��6��6ก 8.0��6��6ก 

 
$	%	�=��$�
�����0�	)  

56�ก������#�ก 2ก��)47$  �  �  �  �  �  � 
 2ก�23�  �  �  �  �  �  � 
 �6ก�  �  �  �  �  �  � 
 ��-
  �  �  �  �  �  � 

56�ก������#)7&	 ก6��  �  �  �  �  �  � 

 �.	  �  �  �  �  �  � 
 &	�&	ก�
 �	�: 2ก��)47$ %�	
sR� �	
=�)56#2ก�����.�7
��=4�$/%��)47$�=4�$ก	������  2ก�23� %�	
sR� �	
=�)56#2ก�����.�7
��=4�$/%�23��=4�$ก	������  

 


4����"��ก���.���)����!#�,�)-��5�ก�0�� 

 
 

ก�0��,�)-��2
�
�#3
(Consolidated) 

1.������5������� ���##ก 

#��������� 

ก����
B������� 

#���� 

ก����
B������� 

#���� 

ก)1ก����������� ก)1ก������������ ��)����0�5�,�)-������ 

�0�ก
 

#)���
� 

�����2
� 

1
� 

��� 

3��)������ 

����2
� 

#��กC- 

,�1. 2
�
 ##��� 

C.P. Vietnam Corporation 

Charoen Pokphand 
Holdings (Malaysia) 

C.P. Aquaculture (India) 

,1. #�)#��2� 2
.�
.���ก��T�� 

,1. #����,#�� �#�4#���  
��������� 

,1. �#� ,�
���#��� ���� 

,1. �� 84 

��"���� 
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3. ���WX�#�+",�)���������WX�#�+"YX#�0"� 10 �����ก  
3.1   !0ก���ก	������� 
 ! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554  !0ก���ก	�3$���������0ก$�
��
ก���ก	��&	)�) 15  ) 
��)�7 

WX�# ����ก0� �.������ 
1. )	
5)�)�# ���
��))�# ��05	)ก���ก	�(1) 
2. =.�&	����$ก��	 �	���) �$���05	)ก���ก	�(2) 
3. )	
��0����S =6��ก6�	� �$���05	)ก���ก	� 
4. )	
��) �5�
��� �$���05	)ก���ก	� 
5. )	
(��(�
 �.%0��u)0ก6. �$���05	)ก���ก	�(1)  
6. )	
$	�	 �	���) ก���ก	�(2) 
7. 1.)=.$��s���5�w ��((	(��0 ก���ก	�(2) 
8. 1. ก���� 6! �6�	=��! ���)	��!# ก���ก	�(2) 
9. 
�.(�
��u)# ���c.
#����
�w ก���ก	�(2) 
10. )	
=��#��= ���
��))�# ก���ก	�(1) 
11. 
�.�����u)# ก	��)
6. ก���ก	�(1) 
12. )	
$
���ก 1����0��ก�# ก���ก	�(1) 
13. )	
=��# ���1�2="c�
# ก���ก	�(1) 
14. )	
�6)�� $�6!	))�#(�
 ก���ก	�(1) 
15. )	�$�6!� ��(�	)	)�)�# ก���ก	�(1) 

�
�� �+* (1) ก%%
ก�%�����$��� 1, 5 "�# 10-15  45�ก%%
ก�%67�
�����������
67ก���$%&'�� 8��ก��������ก%%
ก�%67�
�����������
67ก���$%&'�� 2 �� 
 �����
)�/)��%�	
ก��"�#4%#��$+%�:����;���$%&'�� 

(2) ก%%
ก�%�&:%# 

3.2  !09c����%	� 
 ! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 9c����%	�3$�<�=��$> ��0ก$�
��
  

1. )	
$
���ก 1����0��ก�#(1) ก���ก	�9c���
ก	�/%�� ��05	) !09c����%	�  
8.0��ก�	ก	���05	)9c����%	�WT	
�������ก	� �	
56�ก��$	%	� 

2. )	
=��# ���1�2="c�
#(1) ��05	)9c����%	�WT	
�������ก	� �	
56�ก������#)7&	 
3. )	
���(�
 ���)�	)(4�)(1) ��05	)9c����%	�WT	
�������ก	� �	
56�ก������#�ก 8.0 

��ก�	ก	��$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)$	%	�����#�ก 
4. )	
5��1�ก
�w $6�6)	))�#(1) ��05	)9c����%	�WT	
�������ก	� �	
56�ก��ก	� �	�	
/)��0��1 

�$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)$	%	�8���c�����#�ก 8.0 
��ก�	ก	��$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)ก	� �	�	
/)��0��1 

5. )	
=���S �$�=�)6��u)#(1) ��05	)9c����%	�WT	
�������ก	� �	
56�ก��ก	� �	��	���0��1 
6. )	
2=1	. ���0ก�������(1) ��05	)9c����%	�WT	
ก	����) 
7. )	
�$)ก �6�%)6) �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)�.�7
�����# 
8. )	
��0����# $6
%)6) �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)����
8.0=�u)	=�)56#����#8.0

�� �)�.
�ก	��.�7
�����#�xก 

�
�� �+*: (1 ) 45�67�$%&��%+�
�&��
��4%#ก�<�=#ก%%
ก�%ก��ก�$���ก�%���>"�#+������ก�%���> ���  ก�. 17/2551  %)��� 
ก�%ก�����$��&��
 ��4%#ก�< ก���	ก�$ก�%��ก"�# :��������ก�%���> 
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9. )	
�� �� (c���5)0�ก�!# �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)����
8.0=�u)	=�)56#����#8.0
�� �)�.
�ก	��.�7
��6ก� 

10. )	
����� �c5)���=
# �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)$	%	�����#)7&	 
11. ).�=. �6��)�# 5���1	���# �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)�=	0�.�7
�����#)7&	 8.0 

�	
�	)����
8.0=�u)	=�)56#����#8.0�� �)�.
�ก	��.�7
�����#)7&	 
12. 
�. ��%�	
 ��(01���)6กc. �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)$	%	�8���c�����#)7&	 
13. )	
�63��u)#  
�	)������63 �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)$	%	��&	��d��c� 
14. )	
�����
# ��)5)	ก6. �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)���%	�����2� 
15. )	
��0�
�� �(��16��	( �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)�� �)�.
��	��)��18.0

�0���	) 
16. )	
��)ก� ��4$)��=
# �$�ก���ก	�9c���
ก	����%	� �	
�	)���=
	ก��6  . 

3.3 9c�s4$%6�) 

 �	
(4�$9c�s4$%6�) 10 �	
8�ก �&	)�)%6�)8.0��
���)ก	�s4$%6�) ! ��)�Y
��6
�0���
)��4�$��)��� 25 ���%	 � 2554 ��

��)�7  

���WX�#�+"YX#�0"� 
 

1.�����0"� �������ก��YX#�0"�  
(ก�#���ก�0"�2XB#4X���X�#,�)������ก����)�) 

1. ก.6�������� � �4$������� ��!"# �&	ก�
 )1(  3,168,711,895 42.14% 
2. ������ 2�
�$d)��
�$	�# �&	ก�
(2) 391,234,737 5.20% 
3. UBS AG LONDON BRANCH(3) 288,490,080 3.84% 
4. HSBC (SINGAPORE) NOMINEES PTE LTD.(4) 137,395,356 1.83% 
5. )	��	��.�
=� ����c����)��# 128,100,000 1.70% 
6. STATE STREET BANK AND TRUST COMPANY(3) 109,275,580 1.45% 
7. )	
���� �5�
��� 95,400,000 1.27% 
8. �&	)�ก�	)��0ก�)��� � )5(  90,827,900 1.21% 
9. RAFFLES NOMINEES (PTE) LIMITED(3) 73,011,461 0.97% 
10. STATE STREET BANK EUROPE LIMITED(3) 67,736,744 0.90% 

 

%�	
�%�6 
(1) ��0ก$�
��
 ������ � �4$������� ��!"# �&	ก�
 (+CPG,) ��$
.0 25.08 ������ ������� ��!"#�U.
�7� �&	ก�
 ��$
.0 11.83 ������ ก�6���=9.��9.

$6��	%ก���ก	��ก��� �&	ก�
 (�%	()) ��$
.0 1.94 ������ ก�6���=���
���� �&	ก�
 (�%	()) ��$
.0 1.10 ������ ก�6���=9.����!"#$	%	� �&	ก�
 
��$
.0 0.92 ������ ������� ��!"#$6��	%ก��� �&	ก�
 ��$
.0 0.41 8.0 Plenty Type Ltd. ��$
.0 0.85 �

 CPG ��ก.6�� �$� ������
��))�# 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� s4$%6�)���ก�) �
��-)��
���)��$
.0 91.68 (9c�s4$%6�) 10 �	
8�ก3$� CPG 2
�8ก� )	
�6��5 ���
��))�# ��$
.0 12.96  
)	
5)�)�# ���
��))�# ��$
.0 12.96 )	
���� ���
��))�# ��$
.0 12.76 )	
�)��� ���
��))�# ��$
.0 12.63 )	
�ก�
���w ���
��))�# ��$
.0 
5.76  )	
=��#��= ���
��))�# ��$
.0 3.65  8.0)	�
6=	 ���
��))�# )	
��0��� ���
��))�# )	����)�
# �.dก1����=��# )	
��(�(�
 ���
��))�# 
)	
�)c ���
��))�# 8.0)	
�)�� ���
��))�# s4$%6�)�	
.0��$
.0 3.62) 

(2) �������
�0���
)/)��0��12�
 ���$
c������
��$2
� 62   $	 	��.	
%.�ก���=
#8%����0��12�
  s))��(
	����ก 83�� .$���
 �3� .$���
 
ก�6���=� 10110 

(3) �������
�0���
)/)��	���0��1 ���$
c������
��$2
� 5)	 	��8�)
	�#
(	�#��$�#
 (2�
) �&	ก�
 (�%	()) SECURITIES SERVICES �<)�� $	 	�
�	��) � (�7) 14 s))�	���%)4$ ��.� 10500 ก�6���=�  

(4) �������
�0���
)/)��	���0��1 ���$
c������
��$2
� �.3��� 968  $	 	��$( �$� �� <� (�7) 5  s.=�0�	� 4  �3��	���ก ก�6���=� 10500 
(5) %)��
�	)�	(ก	�2�
 ���$
c������
��$2
� ���.5.2�
=	!�(
# �	
�������ก	�56�ก���ก	����)8.0%.�ก���=
# (��� �� 6�%.�ก���=
#) 1060 $	 	� 2 

(�7) 3 s.�=(��6�� ��กก0��) �3��	(���� ก�6���=� 10400 
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4. ���ก���������ก��5��Z�
�����������Z�[110,��1�Y\�����������0� 

/)�x 2553 8.0��
 9 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
)  2554 ������/1��ก	��&	�	
ก	�ก���6  .���$	��� �	�3�
8
�� <R��ก���ก	������$�2
�=��	�!	�	
ก	��0%��	�ก�)����ก�
3R7)8.�� �%d)��	�� �	�
���%�6��9. �

�	
ก	�56�ก���ก��%�4$�)���)6)56�ก���ก����-)�	
ก	��������4�$)23ก	� �	�

����2� ���)�	
ก	����2��/(�56�ก���ก��%�4$�)���)6)56�ก���ก��)�7) 2
���Y
�9
sR� �	����%�6��9.3$��	
ก	�2��
/)�	�	�3�	�.�	�)�7 �	
.0�$�

3$��	
ก	��0%��	�ก�) ��-)
��)�7  

 %)��
 : .�	)�	� 
�+�4�����ก�� �#�4����X# 

,044��
�#�1�
4���!����"� ��ก-��4���������/�/2 ��ก-�����ก���������ก���
��.�4�^ 
�Z 2553 1 �.4.-30 ก.�. 54 � 30 ก.�. 54 

1. ������ ก�6���=ก	���0��  
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�# 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S        
=6��ก6�	� 

������<47$���s6
����0����.	8.0ก�0
cก�.	�T) )7&	�����)�ก�
�	ก�.	 8.0
)7&	��)ก6�� �	ก������ ก�6���=ก	���0�� �&	ก�
 
������3	
9.����!"#=.$
2
� 2
�8ก� %��ก6�� ��.4$กก6�� /%�8ก� ������ ก�6���=
ก	���0�� �&	ก�
 

74 
 
18 

55 
 

12 

1 
 
1 

2. ������ ก�6���=
$6��	%ก�����.d
=�)56# 
�&	ก�
 

• �� CPG 8.09c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�
ก.6�� �$� ������
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#          
���
��))�# 8.0)	
=��#��= ���
��))�# 

������<47$3�	��=
�	ก������ ก�6���=$6��	%ก�����.d
=�)56# �&	ก�
 
������/%��(�	���
�)=��$������.cก���	�8ก������� ก�6���=$6��	%ก�����.d
=�)56# 
�&	ก�
 
������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� ก�6���=$6��	%ก�����.d
=�)56# 
�&	ก�
 

- 
1 
 
1 

2 
- 
 
- 

- 
- 
 
- 

3. ������ ก�6���= ��� 
��ก 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���
	����# �� <�) )7&	
	��	�(47$ �	ก������ ก�6���= ��� 

��ก �&	ก�
 

9 11 
 

1 

4. ������ �ก�����!"#- 
$ก����  �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���s��2<�.8.0$6�ก�!#��	�C �	ก������ �ก�����!"#- 
$ก����  �&	ก�
 

- 8 6 

5. ������ �ก�����!"#
$6��	%ก��� �&	ก�
 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�#  

������<47$��) �	��0���$6�ก�!#ก	��.�7
�����# $02%.�=��
6 8.0$6�ก�!#��	�C 
�	ก������ �ก�����!"#$6��	%ก��� �&	ก�
 
 
������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� �ก�����!"#$6��	%ก��� �&	ก�
 
 

285 
 
 
- 

318 
 
 
1 

44 
 
 
- 

                                                 
/1 +������, ���ก.�	�/)3�$)�7 %�	
sR� <�=��$> 8.0/%�4$ ������
�$
 
/2 +9c�����ก��
�3�$�, ���ก.�	�/)3�$)�7 %�	
sR� �6  .�	�)�
	�/)��0ก	1 !0ก���ก	�ก&	ก��%.�ก���=
#8.0�.	
%.�ก���=
# ��� ก�. 17/2551 ��4�$�  ก	�ก&	%)
��)�
	�/)��0ก	1�ก��
�ก��ก	�$$ก8.0��)$3	
%.�ก���=
# 
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6. ������ ก6���=(��	� �&	ก�
 • �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)ก���ก	�8.0 

9c�s4$%6�) 
�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ ก6���=(��	� �&	ก�
 - 4 - 

7. %�	�%6�)���)�	���ก6���$� • ���6��3$�9c����%	���-)9c���
��7�8.0%6�)���)
9c���
ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก %�	�%6�)���)�	���ก6���$� 2 3 - 

8. ������ �ก<$>�# (��0��1
2�
) �&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$������� <�=�  $$..# �&	ก�
 
(�%	())  (+CPALL,)  �

 CPALL �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������������ก	�
�	)
c8.���8ก�� $�=����$�#�	ก������ �ก<$>�# (��0��1
2�
) �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���$6�ก�!#$��.dก��$)�ก�# 2
�8ก� Handheld  8.0���8ก��
 $�=����$�#�	ก������ �ก<$>�# (��0��12�
) �&	ก�
 

6 
 
 
- 

4 
 
 
2 
 

1 
 
 
1 
 

9. ������ 3�	� <�.=�. �&	ก�
 • ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�# 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0����&	3�	�.0�$�

 �&	3�	�3�
 8.0�.	
3�	����	 �	ก������  
3�	� <�.=�. �&	ก�
 

59 92 6 

10.  !0�6  . 6!(��(�
 • ก���ก	�3$�<�=��$> 2
�8ก� )	
(��(�
 �.%0
��u)0ก6. ��-)9c���
��7�8.0��$&	)	���
ก	� !0
�6  .)�7 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก !0�6  . 6!(��(�
 9 5 - 

11.  !0�6  . 6!����� • �6��3$�ก���ก	���-)9c���
��7�8.0��$&	)	�
��
ก	� !0�6  .)�7 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก !0�6  . 6!����� 7 6 - 

12. ������ � .�$�.=�. $6�ก�!# 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���$02%.�8.0$6�ก�!#��	�C �	ก������ � .�$�.=�. $6�ก�!# 
�&	ก�
 
 
��������	��	�ก�$���	�8.0<47$$6�ก�!#�	ก������ � .�$�.=�.$6�ก�!# �&	ก�
 
 
������3	
$6�ก�!#/%�ก�� ������ � .�$�.=�.$6�ก�!# �&	ก�
 

28 
 
 

327 
 
- 

26 
 
 

518 
 
2 

2 
 
 

59 
 
2 
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13. ������ � �4$������� ��!"# 

�&	ก�
 (+CPG,) 
• ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��3$�<�=��$> (CPG s4$%6�) 
<�=��$>�	����/)��
���)��$
.0 25.08)  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�# )	
��0����S =6��ก6�	� )	
��) 
�5�
��� )	
=��#��= ���
��))�# 8.0 
)	
(��(�
 �.%0��u)0ก6. 

������<47$���s6
����0���� ����!"# 8.0���	��) �	ก CPG  
 
������3	
��) �	��0���$	%	�=��$������0�	)/%�ก�� CPG  
 
������2
��&	����	��	��	� CPG /%� �) ��	8.0=�u)	���)��0ก$�/)ก	�9.��
$	%	�����#�ก8.0����#)7&	 �=4�$/(�/)ก	�
&	�)�)56�ก��$	%	�����#3$������� 
)$ก�	ก)�7 CPG 
��
�)
$�/%�������)&	� �4�$�%�	
ก	� �	3$� CPG 2�/(�ก��
$	%	�����#���9.���	
/������	
��ก.�	� �

����	)�7���0
0��.	 3 �x <R�� CPG 
2
�8�
����)	����0��$$	
6����	
��ก.�	���	����	��� CPG s4$%6�)/)������2��
��&	ก��	��$
.0 10 3$��&	)�)%6�)����&	%)�	
8.����7�%�
 8.0������
�$
/)
��	���0��1�	�8%��2
��&	����	��� �	�(��
�%.4$�	��� )� ��(	ก	�
�	)ก	�
9.��$	%	�����#ก�� CPG �

���	�09cก=�)����0��$���	
 �	���ก	��	�
�0
0��.	8.0��4�$)23����0�62��/)����	  
 
������2
��&	����	ก�� CPG  �=4�$/%�2
��	<R�����5�ก	�/(�� �4�$�%�	
ก	� �	       
 
������/%����ก	�Weก$�������)	8ก� CPG 
 
������/%����ก	��0���	)8ก� CPG 

5,484 
 
1 
 

360 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

42 
 
1 
 
1 

4,805 
 
- 
 

301 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

39 
 
1 
 
1 

262 
 
- 
 

107 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

14 
 
- 
 
- 

14. ������ � 	)#��$�# �<$�#��� 
�&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� CPALL �

 CPALL �� 
CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������ � 	)#��$�# �<$�#��� �&	ก�
 /%����ก	���-)���8�)���(&	�0 �	��) �	8.0
���ก	��กd����)8�)������ 
 
������ � 	)#��$�# �<$�#��� �&	ก�
 ���(&	�0 �	��) �	8.0���ก	�/%�ก�������� 8.0
�$)&	���/%�ก�������� 

17 
 
 
- 

 

19 
 
 
- 

- 
 
 

158 
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15. ������ ������� ��!"#

��.d
=�)56# �&	ก�
 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
=��#��=  
���
��))�# 

������/%��(�	���
�)8ก������� ������� ��!"#��.d
=�)56# �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���=4(�1��Sก�� �(�) ��)�	.#� �	ก������ ������� ��!"#
��.d
=�)56# �&	ก�
 

1 
 
1 

1 
 
2 

- 
 
- 

16. ������ ������� ��!"#
��1�ก��� �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 
• ��9c����%	�3$�<�=� �$> 2
�8ก�  )	
�����
#  
��)5)	ก6. (��-)9c����%	�sR���)��� 15 ��)	 � 
2554)  ��-)ก���ก	�  

��������	��	�ก�$���	��	ก������ ������� ��!"#��1�ก��� �&	ก�
 15 8 1 

17. ������ ������� ��!"# 
$�)-�$dก< �&	ก�
 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S   
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�# 

������<47$��) �	��0���
	����#8.0� ����!"#�	ก������ ������� ��!"#$�)-
�$dก< �&	ก�
  
 
������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� ������� ��!"# $�)-�$dก<  �&	ก�
 

87 
 
 
- 
 

81 
 
 
1 

12 
 
 
- 

18. ������ ���
2�� �&	ก�
 • ��ก.6�� �$� ������
��))�#��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�# )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�# 

������<47$��) �	��0���
	����#8.0�� <�)�	ก������ ���
2�� �&	ก�
  
 
 

74 
 
 

59 5 

19. ������ ���
2���� �)�.
�
ก	��=	0�.cก �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	��	�ก�$���	� 8.0<47$$6�ก�!#��	�C �	ก������ ���
2���� �)�.
�ก	�
�=	0�.cก �&	ก�
  

5 2 - 
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20. ������ �(���$�#>c�
 �&	ก�
  
 
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$������� ������� ��!"#�U.
�7� 
�&	ก�
 <R����-)9c�s4$%6�)�	
/%��3$�<�=��$> ��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S        
=6��ก6�	� 8.0)	
��) �5�
��� 

������3	
��) �	��0����)47$2ก� 2ก��)47$8���c� �)47$�6ก� �6ก�8���c� ก6��8���c�
8(�83d� �)47$�.	8���c�8(�83d� $	%	�=��$������0�	)  /%�ก�������� �(���$�#
>c�
 �&	ก�
  
 

������<47$���ก	����!	 ��������ก	�3	
 8.0$4�)C  �	ก ������ �(���$�#>c�
 
�&	ก�
 
 
������/%��(�	=47)���ก�������� �(���$�#>c�
 �&	ก�
 
 
������/%����ก	��0���	)8ก������� �(���$�#>c�
 �&	ก�
 
 

237 
 
 
 

26 
 
 
2 
 
3 

214 
 
 
 

23 
 
 
2 
 
3 

23 
 
 
 

10 
 
 
- 
 
- 

21. ������ �( �����
=�u)	ก	��ก��� �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$���s6
����0���9�ก/)ก	�9.��$	%	��&	��d��c� �	ก ������ �( �����
=�u)	ก	��ก��� �&	ก�
 

- 4 1 

22. ������ <�.�$.�Y���� �� 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�ก.6�� �$� ��� 
���
��))�#��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0���$6�ก�!#��	�C �	ก������ <�.�$.�Y���� �� �&	ก�
 - 3 - 

23. ������ <�.=�.���

�7� ก�6�� 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-)
9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�# 

������3	
��) �	��0���3)��-
8%�� /%�ก�������� <�.=�.���

�7� ก�6�� �&	ก�
  
 
������<47$���s6
����0�����.4$กก6���T) �.	8.0ก�0
cก�.	�T) �	ก������ <�.=�. 
���

�7� ก�6�� �&	ก�
  

25 
 

78 

30 
 

25 

3 
 
5 

24. ������ <�.=�. 8.)
# �&	ก�
 
(�%	()) 

• �� CPG ก.6�� �$� ������
��))�# 8.0
 �$� ���)	
�6)�� $�6!	))�#(�
 <R����-)
ก���ก	�3$�<�=��$> ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#          
���
��))�# )	
��0����S =6��ก6�	� )	
��) 
� 5� 
 � � �  ) 	
$	� 	  � 	� �� )  
 � .�� � �� u)#  
ก	��)
6. 8.0)	
�6)�� $�6!	))�#(�
 

������3	
��) �	%.�ก �(�) 23�2ก��
 ��-
(&	8%.0  2ก�(&	8%.0 ��-)��) /%�ก��
������ <�.=�. 8.)
# �&	ก�
 (�%	()) 
 
�������(�	$	 	��&	)�ก�	) =��$���7�����$&	)�
 �	��0
�ก8.0���ก	���	�C 
�	ก������ <�.=�. 8.)
# �&	ก�
 (�%	()) 
 

2 
 
 

130 
 

 

3 
 
 

113 
 
 

1 
 
 
5 
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25. ������ <�.=�. $)<c��$�# 

�=�
�ก�# �&	ก�
 
• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���9.����!"#�����$	%	� � �4�$�
4���&	�6��63�	= �(�) 

� �4�$�
4�����)ก <6�2ก��ก�
 8.0� �4�$���6��� ��-)��) /%�ก�������� <�.=�. $) 
<c��$�#�=�
�ก�# �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���� �4�$���6��� �(�)  )7&	��7� <$� )7&	�.	 ��-)��) �	ก
������ <�.=�.  $)<c��$�#�=�
�ก�# �&	ก�
 
 
������������ก	���������ก	�3	
�	ก������ <�.=�.  $)<c��$�#�=�
�ก�# �&	ก�
 

280 
 
 
 
7 
 
 
2 

241 
 
 
 
2 
 
 
- 

115 
 
 
 
- 
 
 
- 

26. ������ <�.=�.  �	�.�ก8.0
ก	��.	
 �&	ก�
  

 
 

• ��-)������
�$
3$� CPALL�

 CPALL �� 
CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������3	
��) �	��0����)47$2ก� 2ก��)47$8���c� 23�2ก��
 23�8���c� �)47$��-
 �)47$
�6ก� ก6��8(�83d� ก6��8���c� $	%	�=��$������0�	)��7�8(��
d)8.08(�83d� �(�) 
3�	�2ก��ก	%.� 3�	�9�
2ก�  ��	�กd���72ก���� ��-)��) /%�ก�������� <�.=�.  �	�.�ก
8.0ก	��.	
 �&	ก�
 
 
������/%��(�	=47)������ก	�ก�������� <�.=�.  �	�.�ก8.0ก	��.	
 �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���$	%	�=��$������0�	) �(�) �$��x�
0 <	.	��	  
3)����  ��-)��) �	ก������ <�.=�.  �	�.�ก8.0ก	��.	
 �&	ก�
 
 
������������ก	���������ก	�3	
8.0$4�)C �	ก������ <�.=�.  �	�.�ก8.0
ก	��.	
 �&	ก�
 

969 
 
 
 
 
- 

 
688 

 
 

13 

833 
 
 
 
 
4 
 

479 
 
 
2 

157 
 
 
 
 
- 
 

72 
 
 
- 
 

27. ������ <�.=�. =.	<�	 
�&	ก�
 

• �� CPG 8.09c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)
�	
/%��  
$
�	�2�กd�	� ������ <�.=�. =.	<�	 �&	ก�
 2
��

�0���
)�.�ก��������4�$��)��� 31 =V��	 � 
2553 8.0$
c��0%��	�ก	�(&	�0���(� 

������3	
��) �	��0���23�2ก��
 �)47$��-
 �.	 �)47$2ก� �)47$�6ก�  ก6��8(�83d�  
ก6��8���c�8.0$	%	��&	��d��c�  /%�ก�������� <�.=�. =.	<�	 �&	ก�
  
 
�������(�	$	 	��&	)�ก�	) =��$���7�����$&	)�
 �	��0
�ก8.0���ก	���	�C 
�	ก������ <�.=�. =.	<�	 �&	ก�
  

2 
 
 
9 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

28. ������ <�.=�.>c�
����# 
�&	ก�
 

• ��9c��ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0���3�	��	� 8.03�	��%)�
� �	ก������ <�.=�.>c�
����# 
�&	ก�
 

165 
 

129 16 
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29. ������ <�.=�.  

�%$6��	%ก��� �&	ก�
 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�ก.6�� �$� ��� 
���
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0�������6��!"# �	ก������ <�.=�.�%$6��	%ก��� �&	ก�
 629 543 66 

30. ������ <�.=�. $�)��$�#���
 
�&	ก�
 

• ��ก.6�� �$� ������
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	

/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� )	
=��#��= ���
�
�))�# 8.0)	
(��(�
 �.%0��u)0ก6.  

������3	
���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� �.	�T) /%�ก�������� <�.=�. $�)��$�#���
 
�&	ก�
 
 

������<47$��) �	��0������s6
��$	%	�����# �(�) �&	3�	�  ��-)��) 8.03�	��	� 
��.d
=�)56#3�	��=
 $	%	�������&	%�������#�	ก������ <�.=�. $�)��$�#���
 
�&	ก�
 
 

��������� �	)	
%)�	�	ก������ <�.=�. $�)��$�#���
 �&	ก�
 
 

������/%����ก	��0���	)8ก������� <�.=�. $�)��$�#���
 �&	ก�
 
 

������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� <�.=�. $�)��$�#���
 �&	ก�
 
 

������������ก	�
�	)��
�&	�$ก�	�ก	� �	����ก��
�ก��ก	�)&	�3�	8.0/%�4$ก	�
���$$ก�	ก������ <�.=�.$�)��$�#���
 �&	ก�
 
 

������<47$�	�� �����/(�/)%�$��
.$��	ก������ <�.=�.$�)��$�#���
 �&	ก�
 

308 
 
 

128 
 
 
 

7 
 

2 
 

1 
 

81 
 
 

2 

- 
 
 

50 
 
 
 

5 
 

2 
 

- 
 

58 
 
 

- 

- 
 
 

2 
 
 
 

5 
 

- 
 

- 
 

55 
 
 

- 
31. ������ <�.=�. $�)��$�#>c�
 

(2�
8.)
#) �&	ก�
  
• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	�  

������<47$���s6
����0��� Casing �=4�$/(�/)ก	�9.��2��ก�$ก�	ก������ <�.=�. 
$�)��$�#>c�
 (2�
8.)
#) �&	ก�
 

260 170 21 

32. ������ <�.=�. $6��	%ก���
����6��!"# �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�ก.6�� �$� ���    
���
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0�������6��!"# �	ก������ <�.=�. $6��	%ก�������6��!"# 
�&	ก�
 

53 7 1 

33. ������ <��$d)<�  $�)��$�#
�)(��)8). �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�ก.6�� �$� ���    
���
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0���9�	/
���� �	0%# �	ก������ <��$d)<� $�)��$�#�)(��)8). 
�&	ก�
 

203 
 

236 59 

34. ������ <�)��=.dก<# �&	ก�
 • ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� �������)���)6)�	
ก	��=4�$ก	���0(	���=�)5#9�	)(�$��	
ก	� True visions 
ก�������� <�)��=.dก<# �&	ก�
  

13 23 26 
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35. ������ <�=� $$..# �&	ก�
 

(�%	())  (+CPALL,) 
• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�# 8.0 )	
$
���ก 1����0��ก�# 

������3	
��) �	��0���$	%	�=��$��	) 2��ก�$ก 8.023�2ก��
 /%�ก�� 
CPALL 
 
������/%��(�	=47)��� .����) �	8ก� CPALL 
 
������������ก	���������ก	�3	
8.0���ก	�$4�)�	ก CPALL 

3,319 
 
 
1 
 
7 

3,176 
 
 
1 
 

16 

854 
 
 
- 
 
2 

36. ������ <�=�-���� �&	ก�
 • �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S 
=6� �ก6 �	�  )	
��)  �5�
 ���  )	
=��# ��=  
���
��))�# 8.0)	
$
���ก 1����0��ก�# 

������3	
��) �	��0���)7&	)�
�� /%�ก�������� <�=�-���� �&	ก�
  
������<47$��) �	��0���9.����!"#)� �	ก������ <�=�-���� �&	ก�
 
������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� <�=�-���� �&	ก�
 
������/%����ก	��0���	)8ก������� <�=�-���� �&	ก�
 

78 
36 
3 
1 

56 
40 
3 
1 

1 
5 
- 
- 

37. ������ <�=�=�<� �&	ก�
 
(�%	()) 

• �� CPG 9c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.0ก.6��
 �$� ������
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� 

������<47$��) �	��0�������6��!"# �(�) s	
23� ก.�$�23�=.	���ก �	ก ������  
<�=�=�<� �&	ก�
 (�%	()) 
������������)��)9.�	ก������ <�=�=�<� �&	ก�
 (�%	()) 
 
������<47$���=
#��)�	ก������ <�=�=�<� �&	ก�
 (�%	()) 

54 
 

19 
 
1 

73 
 

15 
 
- 

15 
 
- 
 
- 

38. ������ <6���$�#�<>
�<$�#��� �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��9c����%	�3$�<�=� �$> 2
�8ก�  )	
�����
#  
��)5)	ก6. (��-)9c����%	�sR���)��� 15 ��)	 � 
2554) ��-)ก���ก	� 

������3	
��) �	��0���$	%	�=��$��	)8.0)7&	
4�� /%�ก�������� <6���$�#�<>
�<$�#��� �&	ก�
 
 
������������ก	�
�	)��ก�	 �	��.$
��
 ���ก	�/)�&	)�ก�	)8.0 �	�(�	
$6�ก�!# �	ก������ <6���$�#�<>�<$�#��� �&	ก�
  

1 
 
 

60 

- 
 
 

53 

- 
 
 
3 

39. ������ 
� <c=��� �&	ก�
 • ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0���ก�0���	9�	�	ก ������ 
� <c=��� �&	ก�
 - 2 - 

40. ������ 
�8=.)�# �&	ก�
 • ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	��	�ก�$���	� 8.0<47$$6�ก�!#�	ก������ 
�8=.)�# �&	ก�
 6 - - 

41. ������ 
� 2$ 
�2<)�# 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	
 �	���ก	��	)$$ก8��8.0�ก8����	
/)$	 	� /%�ก�������� 
� 2$ 

�2<)�# �&	ก�
 

- 2 1 
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42. ������  2
)	��   

��	)��$�#� �&	ก�
 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	��	�3)����	ก������ 2
)	��  ��	)��$�#� �&	ก�
 740 585 33 

43. ������ 2
)	��  $�)��$�# 
��	)��$�#� �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	
 �	�0�	���) �	/%�ก�������� 2
)	��  $�)��$�#��	)��$�#� �&	ก�
 37 12 - 

44. ������ ��c  $�#�$��(��) 
�&	ก�
 (�%	()) (+TRUE,) 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�# 

������3	
��) �	��0���23�2ก��
 /%�ก�� TRUE - 2 - 

45. ������ ��c 
����$. ���
�
 
�&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

������<47$�4�$���!	$$ก$	ก	1�	��s	)������1)#�	ก������ ��c 
����$. ��
�
�
 �&	ก�
 

20 19 12 

46. ������ ��c ��( �&	ก�
 • ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

������<47$���ก	�1c)
#���ก	�.cก �	 ������ �	ก������ ��c ��( �&	ก�
 2 2 - 

47. ������ ��c ��.�����
�
 
�&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

������<47$���ก	����� �	���d��c��	ก������ ��c ��.�����
�
 �&	ก�
 20 6 1 

48. ������ ��c �c> �&	ก�
 • ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#          
���
��))�# 8.0)	
�6)�� $�6!	))�#(�
 

������<47$���ก	����1�=�#� .4�$)����	ก������ ��c �c> �&	ก�
 19 15 1 

49. ������ ��c ��))�� �&	ก�
 • ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������/%����ก	���-)���8�)���(&	�0 �	��) �	8.0���ก	�8�)������ ��c ��))�� 
�&	ก�
 
 
���������(&	�0 �	��) �	8.0���ก	�/%�ก�������� ��c ��))�� �&	ก�
 8.0�$)&	���
/%�ก�������� ��c ��))�� �&	ก�
 

2 
 
 
- 
 

- 
 
 
- 

- 
 
 
9 

50. ������ ��c .��<����&	ก�
  • ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

�������(�	�s
)�#�	ก������ ��c .��<��� �&	ก�
 458 350 45 

51. ������ ��c 2.>��2�.#  
����. �&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������3	
��) �	��0���$	%	�=��$��	)/%�8ก� ������ ��c 2.>��2�.# ����. 
�&	ก�
 

1 1 - 
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52. ������ ��c 
c)���$�#8<.  

 $)��$�#���)<# �&	ก�
 
• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$���ก	��0��
����$. �	���d��c��	ก������ ��c  
c)� ��$�#8<.  
 $)��$�#���)<# �&	ก�
 

26 29 2 

53. ������ ��c ��(��)�# �&	ก�
 
(�%	()) 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$���ก	���	(�ก�	ก������ ��c ��(��)�# �&	ก�
 (�%	()) 4 3 - 

54. ������ ��c $�)��$�#�)d� 
�&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$���ก	�$�)��$�#�)d��	ก������ ��c $�)��$�#�)d� �&	ก�
 3 2 - 

55. ������ ��c $�)��$�#�)d� 

	��	 �<d)��$�# �&	ก�
 

• ��-)������
�$
3$� TRUE �

 TRUE �� CPG 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$���ก	�1c)
#�&	�$�3�$�c.�	ก ������ ��c $�)��$�#�)d� 
	��	 �<d)��$�# 
�&	ก�
 

- 2 - 

56. ������ ��	�	��ก���
$6��	%ก��� �&	ก�
 

• ��)	
5)�)�#  ���
��))�# 8.0)	
��0����S 
=6��ก6�	� ก���ก	�3$�<�=��$>��-)9c�s4$%6�)�	

/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S        
=6��ก6�	� 8.0)	
��) �5�
��� 

������3	
��) � 	��0 ���$	%	�����#�ก /%�ก�������� ��	�	��ก���
$6��	%ก��� �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0����6ก�=�)56#8.0.cก�6ก��	ก������ ��	�	��ก���
$6��	%ก���  �&	ก�
 

87 
 
 

57 

71 
 
 

71 

11 
 
 

13 

57. ������ ��	�	�>	�#� 
�&	ก�
 

• �������� ������� ��!"#�U.
�7� �&	ก�
 <R����-)9c�
s4$%6�)�	
/%��3$�<�=��$> ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�# 

������3	
��) �	��0���$	%	�����#�ก 2ก�23� /%�ก�������� ��	�	�>	�#� �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���23�2ก��
 8.02ก�=�)56#�	ก������ ��	�	�>	�#� �&	ก�
 

66 
 

87 

48 
 

75 

10 
 
7 

58. ������ ��ก�#����� �&	ก�
  • ���6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��8.0
ก���ก	� 

������3	
���s6
��$	%	�����# /%�ก�������� ��ก�#����� �&	ก�
 
�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ ��ก�#����� �&	ก�
 

1 
10 

- 
9 

- 
- 

59. ������ ��.�$�.��u)	 
�&	ก�
 

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S        
=6��ก6�	� )	
(��(�
 �.%0��u)0ก6. 8.0)	

=��# ���1�2="c�
# 

• ��9c����%	�3$�<�=��$> 2
�8ก� ).�=. �6��)�# 
5���1	���# (��-)9c����%	�sR���)��� 15 ��)	 � 
2554) ��-)ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ ��.�$�.��u)	 �&	ก�
 9 7 - 
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60. ������ 2�
��0����S 

�&	ก�
 
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S        
=6��ก6�	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ 2�
��0����S �&	ก�
 19 15 - 

61. ������ 5)ก�>	�#� �&	ก�
 • �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	

/%��8.0ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ 5)ก�>	�#� �&	ก�
 7 5 - 

62. ������ )7&	�	� �&	ก�
 • ���6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��8.0
ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	�8.0$6�ก�!#�	ก������ )7&	�	� �&	ก�
 17 18 - 

63. ������ ��0(	=�u)��!"# 
�&	ก�
 

• ���6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��8.0
ก���ก	� 

������3	
��) �	��0���$	%	�����#)7&	 /%�ก�������� ��0(	=�u)��!"#  �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���ก6���
 �	ก������ ��0(	=�u)��!"#  �&	ก�
 

47 
 

10 

28 
 
6 

- 
 
- 

64. ��0(	>	�#� • ���6��3$�9c����%	���-)���	3$�ก��ก	� ������3	
��) �	��0���$	%	�����#)7&	 /%�ก����0(	>	�#� 47 40 - 

65. )	
��0(	  1����0��ก�# • ��-)�6��3$�9c����%	� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก��)	
��0(	 1����0��ก�#  
 
������<47$��) �	��0���ก6���
 �	ก)	
��0(	 1����0��ก�# 

1 
 
9 

1 
 

11 

- 
 
- 

66. ������ ��0��ก�#>	�#� 
�&	ก�
 

• ���6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��8.0
ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ ��0��ก�#>	�#� �&	ก�
 6 5 - 

67. )	
��0���
#  1����0��ก�# • ��-)�6��3$�9c����%	� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก��)	
��0���
# 1����0��ก�#  6 10 - 

68. ������ �	ก=)��>	�#�
�=	0�.�7
�����#)7&	 �&	ก�
 

• ��ก.6�� �$� ������
��))�#��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���$	%	�����#)7&	 /%�ก�������� �	ก=)��>	�#��=	0�.�7
�
����#)7&	 �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0���ก6���
 �	ก������ �	ก=)��>	�#��=	0�.�7
�����#)7&	 
�&	ก�
 

4 
 
 
1 

4 
 
 
- 

1 
 
 
- 

69. ������ =�(��c��>	�#� 
�&	ก�
 

• �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	

/%��8.0ก���ก	�  

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ =�(��c��>	�#� �&	ก�
 10 8 - 

70. )	��	�=�(�	���! 
5���1	���# 

• ��-)�6��3$�9c����%	� (��-)9c����%	�sR���)��� 15 
��)	 � 2554) 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก)	��	�=�(�	���! 5���1	���# 1 1 - 
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71. ������ �=$�#�>   

 $�=	�)�
) ก�6�� �&	ก�
 
• �� CPG 8.09c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)
�	
/%�� 

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
=��#��=      
���
��))�# 

������3	
���s6
��$	%	�����# �(�) ก	ก3�	��=
  $�#)ก.c��)��. ก	กs���
�%.4$� �)47$ก�0
cก�T) 3)2ก��T) 3�	��=
 �����)�	ก����# ��-)��)  $	%	�
������&	%�������# 8.0$	%	�����# /%�ก�������� �=$�#�>   $�=	�)�
) ก�6�� 
�&	ก�
 
 
������<47$���s6
��$	%	�����# �	ก ������ �=$�#�>   $�=	�)�
) ก�6�� �&	ก�
 
 
������/%����ก	�Weก$���8ก������� �=$�#�>   $�=	�)�
) ก�6�� �&	ก�
 

565 
 
 
 
 
3 
 
1 

551 
 
 
 
 
- 
 
- 

85 
 
 
 
 
- 
 
- 

72. ������ >�	/�>	�#� �&	ก�
 • ���6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��  �������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ >�	/�>	�#� �&	ก�
 16 12 - 

73. ������ >����..# �<.c(��)�# 
�&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������������ก	��0���	)�	ก������ >����..# �<.c(��)�# �&	ก�
 
 
������/%����ก	��0���	)8ก������� >����..# �<.c(��)�# �&	ก�
 

25 
 
1 

23 
 
1 

22 
 
- 

74. ������ >	�#���ก�#����� 
�&	ก�
 

• �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	

/%��8.0��-)ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ >	�#���ก�#������&	ก�
 15 12 - 

75. ������ >	�#�=�����2�
 
�16����# �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
$
���ก  
1����0��ก�# 

• ��9c����%	�3$�<�=� �$> 2
�8ก�  )	
��0����# 
$6
%)6) (��-)9c����%	�sR���)���  15 ��)	 � 
2554) ��-)ก���ก	� 

������3	
��) �	��0���$	%	�����#�ก 8.0)กก�0�$ก��1 /%�ก�� ������ 
>	�#�=�����2�
�16����# �&	ก�
 
 
������<47$��) �	��0����)47$)กก�0�$ก��1 8.023�)กก�0�$ก��1 �	ก������ 
>	�#�=�����2�
�16����# �&	ก�
 

18 
 
 
6 

25 
 
 

13 

34 
 
 
1 

76. >	�#�%�	
	� • ���6��3$�9c����%	���-)���	3$�ก��ก	� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก��>	�#�%�	
	�  3 15 - 

77. >	�#����d
�	� • ���6��3$�9c����%	���-)���	3$�ก��ก	� ������3	
��) �	��0���$	%	�����#)7&	 /%�ก�� >	�#����d
�	� - 7 - 

78. )	�����	 1����0��ก�# • ��-) c�����3$��6��3$�9c����%	� ������3	
��) �	��0���.cกก6��8.0$	%	�ก6�� /%�ก��)	�����	 1����0��ก�# 
 
������3	
���=
#��)/%�ก��)	�����	 1����0��ก�# 

- 
 
- 

3 
 
9 

3 
 
9 
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79. ������ ����..�� #  

(2�
8.)
#) �&	ก�
 
• ��-)������
�$
3$� CPALL �

 CPALL �� 
CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$$6�ก�!#�	ก������ ����..�� # (2�
8.)
#) �&	ก�
 16 22 6 

80. ������ �$� ���
�
$�#� 
�
	� �&	ก�
 

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�#  )	
��0����S =6��ก6�	� 8.0)	

$
���ก 1����0��ก�# 

������3	
��) �	��0���$	%	�����#�ก /%�ก�������� �$� ���
�
$�#� �
	� 
�&	ก�
 
 

������<47$��) �	��0���.cก2ก�=�$8��=�)56# �	ก������ �$� ���
�
$�#� �
	� 
�&	ก�
 
 

������/%��(�	���
�) 8ก������� �$� ���
�
$�#� �
	� �&	ก�
 

28 
 
 

3 
 
 

4 

24 
 
 

17 
 
 

3 

2 
 
 

4 
 
 

- 
81. ������ ��(����� �&	ก�
 • ���6��3$�ก���ก	���-)9c�s4$%6�)�	
/%��8.0

ก���ก	� 
�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ ��(����� �&	ก�
 16 11 - 

82. ������ 2��#�$$ 8$)
# 2��#
�.� �&	ก�
 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$$6�ก�!#ก	��.�7
�ก6��$���)�����	ก������ 2��#�$$ 8$)
# 2��#�.� �&	ก�
 2 9 - 

83. ������ 16�ก�=�)56# �&	ก�
 • ���6��3$�9c����%	� (��-)9c����%	�sR���)��� 15 
��)	 � 2554)  ��-)ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก������ 16�ก�=�)56# �&	ก�
 10 8 - 

84. ������ ��	�# �	�#�กd���7� 
�&	ก�
 (+STAR,) 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������
�$
8%��%)R��2
��3�	�&	����	ก�� STAR �=4�$/%�2
��	<R�����5�/)ก	�/(�
� �4�$�%�	
ก	� �	3$� STAR 

30 21 2 

85. ������ �
	�8.)
#  
>.	
$�7� �&	ก�
 

• �� CPG 8.09c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)
�	
/%�� 

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
�6)��        
$�6!	))�#(�
  

������������ก	�3)����

$	ก	1
	)�	ก������ �
	�8.)
# >.	
$�7� �&	ก�
 17 7 - 

86. ������ ��)��	!�>	�#� 
�&	ก�
 

• �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	

/%��8.0��-)ก���ก	� 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	�8.0$6�ก�!#�	ก������ ��)��	!�>	�#� �&	ก�
 - 3 - 

87. ������ ��)��)�� �&	ก�
 • �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)9c�s4$%6�)�	

/%�� 8.0ก���ก	� 

��������	��	�3)����	ก������ ��)��)�� �&	ก�
 17 11 1 

88. )	
�6�ก	)�# 5���1	���# • ��-)�6��3$�9c����%	� (��-)9c����%	�sR���)��� 15 
��)	 � 2554) 

�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก)	
�6�ก	)�#  5���1	���# 5 6 - 
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89. )	
�6�=�u)# 5���1	���# • ��-)�6��3$�9c����%	� (��-)9c����%	�sR���)��� 15 

��)	 � 2554) 
�������(�	���
�)=��$������.cก���	��	ก)	
�6�=�u)#  5���1	���# 
������<47$��) �	��0���ก6���
�	ก)	
�6�=�u)#  5���1	���# 

5 
- 

4 
10 

- 
- 

90. ������ $
65
	 $.�$�)<#  
<�.=�.��0ก�)(���� �&	ก�
 
(�%	()) 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�) 
 

������<47$��0ก�)��
�	ก������ $
65
	 $.�$�)<# <�.=�.��0ก�)(���� �&	ก�
 
(�%	()) 

20 
 

14 - 

91. ������ $.�$�)<# <�.=�.
��0ก�)��
 �&	ก�
 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��0ก�)��
�	ก������ $.�$�)<# <�.=�.��0ก�)��
 �&	ก�
  
 

���������	
2
� �	��)2%��
8�)�	ก������ $.�$�)<# <�.=�.��0ก�)��
 �&	ก�
 

193 
 

83 

146 
 

40 

5 
 

51 
92. ������ $	�#��$�# �$� $�#� 

��0��12�
  �&	ก�
 
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#       
���
��))�# )	
��0����S =6��ก6�	� 8.0)	

$
���ก 1����0��ก�# 

������3	
��) �	��0���$	%	�����#�ก /%�ก�������� $	�#��$�# �$� $�#� 
��0��12�
 �&	ก�
 
 

������<47$��) �	��0���.cก2ก��)47$=�$8��=�)56# �	ก������$	�#��$�# �$� $�#� 
��0��12�
 �&	ก�
 
 

������/%��(�	���
�)8ก������� $	�#��$�# �$� $�#� ��0��12�
 �&	ก�
 

62 
 

 

74 
 
 

6 

50 
 
 

29 
 
 

5 

6 
 
 

4 
 
 

- 
93. ������ �$��� �&	ก�
 • ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���)7&	)�
�� =����ก<# 8.0$	%	�������&	%�������# /%�ก��

������ �$��� �&	ก�
 
 

������<47$��) �	��0���2$1ก��� �	ก������ �$��� �&	ก�
 

97 
 
 

22 

35 
 
 

18 

1 
 
 

3 
94. ������ �$�.�$d).=�.>c�
 

�&	ก�
 
• �� c�����8.0�6��3$�9c����%	���-)ก���ก	� �������(�	���
�)=��$������.cก���	�8.0$6�ก�!#�	ก������ �$�.�$d).=�.>c�
 �&	ก�
 2 1 - 

95. ������ 8$�
��	)<#>	�#��	 
�&	ก�
 

• �� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก�  )	
��0����S  
=6��ก6�	� )	
��) �5�
��� 8.0)	
=��#��=  
���
��))�#  

������3	
��) �	��0���$	%	�������&	%�������# ���s6
��$	%	�����# $	%	�
����#)7&	  /%�ก�������� 8$�
��	)<#>	�#��	 �&	ก�
  
 

������<47$��) �	��0���
	����# �� <�) 8.0�	�� �� �	ก������ 8$�
��	)<# 
>	�#��	 �&	ก�
 
 

������/%��(�	���
�)8ก������� 8$�
��	)<#>	�#��	 �&	ก�
 
 

������/%����ก	�Weก$�������)	8ก������� 8$�
��	)<#>	�#��	 �&	ก�
 

176 
 
 

170 
 
 

3 
 

1 

206 
 
 

216 
 
 

2 
 

1 

75 
 
 

17 
 
 

- 
 

- 
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96. ������ 8$�
��	)<# ��	)

��$�#� �&	ก�
 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�# 
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

��������	��	�3)s�	
��) �	�	ก������ 8$�
��	)<#��	)��$�#� �&	ก�
 18 
 

15 1 

97. Anhui C.P. Livestock 
Co., Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� �6ก�8��=�)56# 8.0�cก�6ก�/%�ก�� Anhui C.P. 
Livestock Co., Ltd. 
 
������<47$��) �	��0����6ก�8��=�)56# 8.0�cก�6ก� �	ก Anhui C.P. Livestock 
Co., Ltd. 

23 
 
 
12 

- 
 
 
- 

- 
 
 
- 

98. Blue Ocean Resources 
Pte. Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-)
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������<47$��) �	��0���ก6��8(�83d� �	ก Blue Ocean Resources Pte. Ltd. - - 3 

99. C.P. Aquaculture (India) 
Private Limited 

• �� CPG 8.09c�����ก��
�3�$�3$� CPG 8.03$�
ก.6�� �$� ������
��))�# ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
(��(�
          
�.%0��u)0ก6. 8.0)	
=��# ���1�2="c�
#  

������3	
��) �	��0���$	%	�����# $	%	�������&	%�������# 
	����# 8.0
�� <�)  .cก2ก��)47$=�$8��=�)56#/%�ก�� C.P. Aquaculture (India) Private Limited 
 
������<47$��) �	��0������)8 .�<�
� �)47$%��ก6���T) %�)8��� $	%	������
�&	%�������# 
	����#8.0�� <�)�	ก C.P. Aquaculture (India) Private Limited 
 
�������(�	$	 	�/����	)=��$�� �4�$���ก�8.0$6�ก�!#�	ก C.P. Aquaculture 
(India) Private Limited 
 

������<47$��) �	��0���$6�ก�!# �	ก C.P. Aquaculture (India) Private 
Limited 

121 
 
 

252 
 
 
3 
 
 

11 

59 
 
 

27 
 
 
5 
 
 

- 

- 
 
 
- 
 
 
- 
 
 

- 

100. C.P. Bangladesh Co., 
Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG  ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	� 8.0 )	
$
���ก 1����0��ก�# 

������3	
��) �	��0������s6
��$	%	�����# �(�) 3�	��=
 8.0$	%	�����#�ก
/%�ก�� C.P. Bangladesh Co., Ltd. 

50 - - 

101. C.P. Belgium S.A. • ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%��  

• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
5)�)�#  
���
��))�# 

�������(�	$	 	��&	)�ก�	)�	ก C.P. Belgium S.A.  5 3 - 
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102. C.P. Cambodia Co., Ltd. 

(+CPC,) 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
$
���ก  
1����0��ก�#  

������<47$��) �	��0���.cก�6ก�  �	ก CPC 
 

������<47$��) �	��0���$6�ก�!# �	ก CPC 
 

������3	
��) �	��0���$6�ก�!# /%�ก�� CPC 
 

������2
��3�	.��6)/)%6�)�	����=����6)3$� CPC �&	)�) 1,475 %6�) ����	 	
��)$3	
���	ก��%6�).0 11,030 �%��
��%��S ��-)�&	)�)���)��� 16,269,250 
�%��
��%��S <R���&	/%�����������
���)ก	�.��6)�	����/) CPC  �
��-)��$
.0 
25 3$��&	)�)%6�)���$$ก8.0���
ก(&	�08.��3$� CPC �	
%.��ก	��=����6)  
�

�����0(6� !0ก���ก	������� <R����ก���ก	�$���0/ก���ก	������$� 8.0
ก���ก	����2�������)2
����
 �3�	������0(6�2
�=��	�!	ก	��3�	�&	�	
ก	�

��ก.�	�8.���%d)��	 �� �	����%�6��9.8.0��-)��0�
()#��$������ �)4�$��	ก
56�ก���ก���$6��	%ก���/)��0��1ก��=c(	��1�ก
�	=/)ก	�3
	
���$�ก�	ก  
8.0 CPC ��-)���������2
��	��	กS	)3$�56�ก���ก���$6��	%ก���/)��0��1
ก��=c(	�	2
��0
0%)R��8.��8.0�� �	�=��$�����0�$����ก	������������3$�
56�ก��
��ก.�	���$2�/)$)	 � �

/)(��� 3 �x���9�	)�	 9.��0ก$�ก	�3$� 
CPC ��ก	�������8.0���	�9.ก&	2��	$
�	���$�)4�$�  
��)�7) ก	�����������3�	
.��6)/) CPC �R����	ก����-)ก	�3
	
ก	�.��6)/)56�ก���ก���$6��	%ก���2�

��$�ก��0��1%)R�� �

����	�	�s����c�9.ก	�
&	�)�)�	)�	กก	�.��6)/) CPC 
2
���)��)����7�8����)�����ก	�.��6)��-)��)2� 

- 
 

- 
 

- 
 

- 

9 
 

3 
 

1 
 

493 

10 
 

- 
 

- 
 

- 

103. C.P. Trading Co., Ltd. • ��ก.6�� �$� ������
��))�#��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  ������<47$���s6
����0���ก	กs����%.4$� s����%.4$���d
 ก	ก 	�).�	 3�	��	.�  
�.	�T) �	ก C.P. Trading Co., Ltd. 

4,822 5,914 - 

104. C.P. Vietnam 
Corporation (+CPV,) 
(�
��(4�$ C.P. Vietnam 
Livestock Corporation)  

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
• ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S  
=6��ก6�	�  )	
$
���ก 1����0��ก�# 8.0)	�$�6!�  
��(�	)	)�)�#  

������3	
���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� �.	�T) 3�	��=
 ก6��8(�83d� /%�ก�� CPV 
 

������<47$��) �	��0���ก6��8(�83d� 8.0�)47$�.	8(�83d� �	ก CPV 
 

������/%����ก	��0���	)8ก� CPV 
 

������/%����ก	�Weก$�������)	8ก� CPV 

18 
 

80 
 

33 
 

- 

532 
 

78 
 

6 
 

1 

14 
 

28 
 

2 
 

- 
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105. Charoen Pokphand 

Intertrade Singapore 
(Pte) Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-) 
9c�s4$%6�)�	
/%�� 

• �� 9c� � �� % 	�3$�<�=� � $>  2
� 8ก�  ) 	
=� �� S  
�$�=�)6��u)# ��-)ก���ก	� 

������3	
��) �	��0���2ก�8���c�8.0$	%	��&	��d��c� ��-
8���c� �6ก�8���c� 
8.0$	%	��&	��d��c� ก6��8(��3d� ก6��8���c�8(�83d� �.	8���c�8(�83d�8.0$	%	�
=��$��	)8.0$	%	�����#�.�7
�/%�ก�� Charoen Pokphand Intertrade 
Singapore (Pte) Ltd. 

660 
 

 

486 271 

106. Charoen Pokphand 
Intertrade South Africa 
(Pty) Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������3	
��) �	��0���ก6� �8(�83d� 8.0��-
(&	8%.0/%�ก�� Charoen 
Pokphand Intertrade South Africa (Pty) Ltd. 
 
������2
�������ก	�)	
%)�	ก	�3	
��) �	�	ก Charoen Pokphand Intertrade 
South Africa (Pty) Ltd. 

- 
 
 
1 
 

11 
 
 
- 

9 
 
 
- 

107. Charoen Pokphand Jaya 
Farm (M) Sdn. Bhd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
•  ��ก���ก	�����ก��<�=��$> 2
�8ก� )	
��0����S       
=6��ก6�	� 
•  ��9c� ���%	�3$�<�=� �$> 2
�8ก�  )	
�� �(� 
  
���)�	)(4�) ��-) ก���ก	� 

������/%����ก	��0���	)8ก� Charoen Pokphand Jaya Farm (M) Sdn. Bhd. 3 
 
 

- 
 

- 

108. Chia Tai Animal 
Husbandry Investment 
(Beijing) Co., Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
 

������<47$���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� ก	ก�	 �	ก Chia Tai Animal Husbandry 
Investment (Beijing) Co., Ltd. 

- 16 8 

109. Chia Tai (China) 
Investment Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  ������<47$���s6
��9.��$	%	�����# 2
�8ก� ก	กs����%.4$� ก	ก3�	��=
%��ก 8.0
$	%	�������&	%�������#�	ก Chia Tai (China) Investment Co., Ltd. 

144 39 3 

110. Chia Tai Aquaculture 
(Zhuhai) Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� $	%	�����#)7&	8.0$	%	�������&	%�������# 
/%�ก�� Chia Tai Aquaculture (Zhuhai) Co., Ltd. 
 
������<47$��) �	��0���$	%	�����#)7&	 $	%	�������&	%�������# =����ก<#  
ก6��=�$8��=�)56# 8.0.cกก6�� �	ก Chia Tai Aquaculture (Zhuhai) Co., Ltd. 

308 
 
 

226 

128 
 
 

33 

10 
 
 
2 

111. Chia Tai Hebei Co., Ltd. •  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก�� Chia Tai Hebei Co., Ltd. 4 3 - 
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112. Chia Tai Jiangxi Co., Ltd. •  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก�� Chia Tai Jiangxi Co., Ltd. 2 - - 

113. Chia Tai Food Product 
(Shanghai) Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���ก6��8(�83d� 8.0ก6��8���c�8(��3d� /%�ก�� Chia Tai Food 
Product (Shanghai) Co., Ltd. 
 

������<47$��) �	��0����ก��
�ก6�� �	ก Chia Tai Food Product (Shanghai) 
Co., Ltd. 

8 
 
 

4 

8 
 
 

- 

12 
 
 

- 

114. Fuzhou Da  Fu Co., Ltd. •  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
���s6
��9.��$	%	�����# 2
�8ก� ก	กs����%.4$�8.0$	%	�������&	%���
����#8.0
	����# /%�ก�� Fuzhou Da  Fu Co., Ltd  
 

������<47$��) �	��0���$	%	�������&	%�������# �	ก Fuzhou Da Fu Co., Ltd 

40 
 

 
8 

6 
 

 
29 

- 
 

 
5 

115. Guangzhou Lotus 
Supermarket Chain Store 
Co., Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
 

������3	
��) �	��0���ก6��8(�83d� 8.0ก6��8���c�8(��3d� /%�ก�� Guangzhou 
Lotus Supermarket Chain Store Co., Ltd. 

- 2 1 

116. Hainan Chia Tai Animal 
Husbandry Co., Ltd. 
(+HCT,) 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���$	%	�����#�ก /%�ก�� HCT  
 
������3	
� �4�$���ก�8.0���=
#��)$4�)C ���/(�/)����	)$	%	�����# (����	)
�(�	) /)��0��1��)/%�ก�� HCT  �)4�$��	ก����	�(�	����	)=��$�� �4�$���ก�
8.0$6�ก�!#�����ก�� HCT 2
���7)�6
.���4�$��)��� 10 ���%	 � 2553  8.0 HCT ��
 �	���0�� #�0<47$���=
#��)�	
/)����	)���)�����-)3$�������<R��/(�����ก�)
ก�����=
#��)���/%��(�	 �

���=
#��)3$�����������03	

��ก.�	����c. �	�	�
���(����	ก�� 26.4 .�	)��)��)�� <R����4�$)&	�	����
����
�ก���	 	���3	
8.�� 
 !0ก���ก	��%d)��	�	 	����03	

��ก.�	��� �	��%�	0�� 
 
������<47$��) �	��0���$	%	�����#�ก �	ก HCT 
 
�������(�	����	)=��$�� �4�$���ก�8.0$6�ก�!# �	ก HCT 

58 
 

123 
 
 
 
 
 
 
 

10 
 

15 

- 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
- 

- 
 
- 
 
 
 
 
 
 
 
- 
 
- 

117. Hefei Chia Tai Co., Ltd.  •  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���$	%	�������&	%�������# �	ก Hefei Chia Tai Co., Ltd. 12 - - 
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118. Henan C.P. Livestock 

Co., Ltd. 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  
 

������3	
��) �	��0����6ก�=�)56#  /%�ก�� Henan C.P. Livestock Co., Ltd. - 4 4 

119. Jiangxi C.P. Livestock 
Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0����6ก�=�)56#8.0.cกก6��/%�ก�� Jiangxi C.P. Livestock 
Co., Ltd. 
 

������<47$��) �	��0���.cกก6�� �	ก Jiangxi C.P. Livestock Co., Ltd. 

8 
 
 

1 

- 
 
 

- 

- 
 
 

- 
120. Nangtong Chia Tai Co., 

Ltd.  
•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก�� Nangtong Chia Tai Co., Ltd.  3 - - 

121. Nantong Chia Tai Feed 
Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���$	%	�������&	%�������# �	ก Nantong Chia Tai Feed 
Co., Ltd. 

8 46 6 

122. Nantong Chia Tai 
Livestock & Poulty Co., 
Ltd. 

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� 8.0�6ก�=�)56# /%�ก��  Nantong Chia Tai 
Livestock  & Poulty Co., Ltd. 
 

������<47$��) �	��0���.cก�6ก� 8.0.cก2ก��)47$=�$8��=�)56# �	ก Nantong Chia 
Tai Livestock & Poulty Co., Ltd. 

1 
 
 

7 

3 
 
 

9 

- 
 
 

6 

123. Nanning Chia Tai Animal 
Husbandry Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���$	%	�����#�ก�	ก Nanning Chia Tai Animal 
Husbandry Co., Ltd 

2 - - 

124. Ningbo Chia Tai 
Agriculture Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก�� Ningbo Chia Tai Agriculture Co., Ltd. 3 - - 

125. Ningbo Chia Tai Cereal 
And Oil Industrial Co., Ltd 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� ก	กs����%.4$� �	ก Ningbo Chia Tai 
Cereal And Oil Industrial Co., Ltd. 

33 - - 

126. PK Agro-Industrial 
Products (M) Sdn. Bhd.  

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� 3�	��=
/%�ก�� PK Agro-Industrial 
Products (M) Sdn. Bhd. 
 

������<47$���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� 3�	��=
 ก	กs����%.4$� �	ก PK Agro-
Industrial Products (M) Sdn. Bhd. 
 

������/%����ก	��0���	)8ก� PK Agro-Industrial Products (M) Sdn. Bhd. 

- 
 
 

40 
 
 

- 

133 
 
 

- 
 
 

2 

68 
 
 

- 
 
 

- 
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127. PT Central Pangan 

Pertiwi 
•  ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#
��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 

������3	
���s6
��9.��$	%	�����# 2
�8ก� �.	�T) /%�ก�� PT Central Pangan 
Pertiwi 

- 4 4 

128. PT Centralpertiwi Bahari •  ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#
��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  

������3	
���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� �.	�T) /%�ก�� PT Centralpertiwi Bahari 
 

������<47$��) �	��0���ก6��8(�83d�  �	ก PT Centralpertiwi Bahari 

- 
 

61 

121 
 

59 

- 
 

- 
129. PT Central Proteinaprima •  ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#

��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 
������3	
���s6
��$	%	�����#  2
�8ก�  �.	�T) /%�ก�� PT Central 
Proteinaprima 
 

������<47$��) �	��0���ก6��8(�83d� �	ก PT Central Proteinaprima 

- 
 
 

55 

88 
 
 

- 

- 
 
 

- 
130. PT Central Windu Sejati •  ��9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#

��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� 
������<47$��) �	��0���ก6��8(�83d� �	ก PT Central Windu Sejati 10 - - 

131. Qingdao Chia Tai Co., 
Ltd.  

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$���s6
��$	%	�����# 2
�8ก� 3)2ก��T) $	%	�������&	%�������# 8.0 2ก�
8���c�8(�83d� �	ก Qingdao Chia Tai Co., Ltd.  
 

������3	
��) �	��0���$6�ก�!#/%�ก�� Qingdao Chia Tai Co., Ltd. 

71 
 
 

1 

82 
 
 

- 

31 
 
 

- 
132. Shandong C.P. Livestock 

Co., Ltd. 
•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��  ������3	
��) �	��0���.cกก6�� 8.0�6ก�=�)56#  /%�ก�� Shandong C.P. 

Livestock Co., Ltd. 
5 8 3 

133. Shanghai Lotus 
Supermarket Chain Store 
Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0����ก��
�ก6�� 8.0ก6��8���c�8(�83d� /%�ก�� Shanghai 
Lotus Supermarket Chain Store Co., Ltd. 
 

������<47$��) �	��0���$	%	�=��$��	) �	ก Shanghai Lotus Supermarket 
Chain Store Co., Ltd. 

75 
 
 

2 

66 
 
 

- 

54 
 
 

- 

134. Tian Jin Chia Tai Feed 
Tech Co., Ltd. 

•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���$	%	�������&	%�������# �	ก Tian Jin Chia Tai Feed 
Tech Co., Ltd. 

2 - - 

135. Union Growth 
Investment Limited  

• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ���������
$ก���7
�	ก  Union Growth  4 - - 

136. Wuhan Chia Tai Co., Ltd. •  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���.cกก6�� /%�ก�� Wuhan Chia Tai Co., Ltd. 1 - - 
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137. Xuzhou Chia Tai Feed 

Co., Ltd. 
•  ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
��) �	��0���$	%	�����# /%�ก�� Xuzhou Chia Tai Feed Co., Ltd. 1 4 2 

138. Yongan Chia Tai Co., Ltd. • ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������3	
���s6
��9.��$	%	�����#2
�8ก� �.	�T) 8.0$	%	�����# /%�ก�� 
Yongan Chia Tai Co., Ltd. 
 

������<47$��) �	��0���$	%	�����#)7&	�	ก Yongan Chia Tai Co., Ltd. 

80 
 
 

- 

3 
 
 

18 

- 
 
 

16 
139. Zhumadian Chia Tai 

Co., Ltd. 
• ��9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%�� ������<47$��) �	��0���
	����#8.0�� <�) �	ก Zhumadian Chia Tai Co., Ltd. 1 1 - 

140. $4�)C  ������3	
��) �	/%�ก������������ก��
�3�$�ก�)$4�)C /)�x 2553 �&	)�) 29 �	
 
8.0��.cก%)�7�&	)�) 17 �	
 8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 
2554 �&	)�) 24 �	
 8.0��.cก%)�7�&	)�) 16 �	
  
 

������<47$���s6
���	ก����������ก��
�3�$�ก�)$4�)/)�x 2553 �&	)�) 6 �	
 8.0��
���	%)�7�&	)�) 15 �	
 8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 
2554 �&	)�) 5 �	
 8.0�����	%)�7�&	)�) 12 �	
   
 

���������	
2
�$4�)C �	ก����������ก��
�3�$�ก�)$4�)C /)�x 2553 �&	)�) 14 �	
  
8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 �&	)�) 7 �	
  
 

������/%����ก	��0���	)8ก�����������ก��
�3�$�ก�)$4�)C /)�x 2553 �&	)�) 18 
�	
 8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 �&	)�) 13 �	
 
 

������/%����ก	�Weก$�������)	�	ก����������ก��
�3�$�ก�)$4�)C /)�x 2553 
�&	)�) 17 �	
 8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 
�&	)�) 13 �	
 
 

��������	
 �	/(���	
$4�)C /%�ก������������ก��
�3�$�ก�)$4�) /)�x 2553 �&	)�) 24 
�	
  8.0�&	%�����
 9 �
4$)  ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 �&	)�) 22 �	
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%�	
�%�6 �6  .���$	��� �	�3�
8
��<R����.�ก�!0 �	����=�)5#����0�63�	���)��	 "9c�����ก��
�3�$�3$� CPG ��-)9c�s4$%6�)�	
/%��, %�4$ +9c�����ก��
�3�$�3$�ก.6�� �$� ������
��))�#��-)9c�s4$%6�)�	
/%��, )�7) %�	
sR� �����������ก.6�� �$� ������
��)�#��-)9c�s4$%6�)���8������ (Ultimate Shareholders)  
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4���1.���a����4��������0����!#����ก���������ก�� 

ก	��3�	�&	�	
ก	��0%��	�ก�)3$�������8.0������
�$
��-)2��=4�$ก	���0ก$�ก��ก	������-)56�ก���ก�� 8.0�)���)6)
56�ก���ก��3$������� <R������4�$)23ก	� �	�

����2� 8.0/)�0%��	��x 2551  !0ก���ก	�������2
������$)6����%.�กก	�/)ก	��3�	
�&	�	
ก	�
��ก.�	��	����ก&	%)
2��/)�	��	 89/12(1) 8%��=�0�	(�������%.�ก���=
#8.0�.	
%.�ก���=
# (������� 4) =.1. 
2551 
 

����ก��5�ก���+���ก
���ก�,ก���.����ก���������ก�� 

 /)ก	��&	�	
ก	��0%��	�ก�)�����-)56�ก���ก��2����	��-)ก	��&	�	
ก	�ก���6  .�	
)$ก%�4$�6  .���$	��� �	�
3�
8
���	�9.��0�
()# ��������8)��	��������ก	�$)6�����	
ก	�
��ก.�	��(�)�
�
�ก�) �

 &	)R�sR�9.��0�
()#3$���������-)
�&	 �� �&	%����	
ก	��0%��	�ก�)�����/(�56�ก���ก�� ������ก&	%)
/%���$�9�	)ก	��$��	)�	ก !0ก���ก	������$��=4�$
c8.
2��/%��ก�
 �	�3�
8
���	�9.��0�
()# �

 !0ก���ก	������$�$	���	��	�9c���0���)�	 	$���0%�4$�����Rก�	�	�ก	����)�	
�&	ก	���0���)�	 	3$��	
ก	��0%��	�ก�))�7)C �=4�$/(���-)8)��	�����
����
� �	ก)�7)�R�)&	��)$��$ !0ก���ก	�������
�=4�$=��	�!	$)6������$2�  ��7�)�7  !0ก���ก	�2
�$)6����%.�กก	�/)ก	��3�	�&	56�ก����0%��	������� ก��ก���ก	� 9c����%	� %�4$
�6  .����ก��
�3�$�3$������� �&	%���56�ก��������-)56�ก���ก�� %�4$����)���)6)56�ก���ก��  <R������4�$)23ก	� �	�

����2�  ���)
56�ก����0%��	�ก�)�����/(�56�ก���ก�� %�4$����)���)6)56�ก���ก�� /%���-)2��	�%.�ก�ก!"#��� !0ก���ก	�ก&	ก���.	
�6)��0ก	1
ก&	%)
2�� 

5. �������0��,ก����)�5����� 3 �Z�
������� ����Z�[110,��1�Y\�����������0� ��"#�4.�#/),�����ก��
�)�4�����b���ก����)������ก���.���)����5��Z�
������� ����Z�[110,��1�Y\�����������0�1 

5.1  �������0��,ก����)�  

5.1.1 �� 2551-2553 

(ก) �$�*�%	
������� �!"�#$%&'������ = 	����� 31 B��	��
 2551 2552 "�# 2553 
                        � ����
� 31 /����4� 
                   2551  2552 25532 
 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 

���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
 3,453 3 10,522 9 7,761 6 
.cก%)�7ก	� �	8.0.cก%)�7$4�) 14,115 13 14,361 12 15,385 12 
��) �	 ��%.4$ 27,888 26 26,284 23 33,863 27 
��)���=
#%�6)���
)$4�) 1,804 2 2,267 2 1,962 2 
����)���������0���
�� 47,260 44 53,434 46 58,971 47 
���).��6)�0
0
	� 10,268 9 11,946 11 16,820 13 
���
�) $	 	�8.0$6�ก�!# 44,706 42 46,422 40 47,142 37 
��)���=
#2��%�6)���
)$4�) 5,276 5 3,896 3 3,387 3 
����)������������0���
�� 60,250 56 62,264 54 67,349 53 

�)���������� 107,510 100 115,698 100 126,320 100 

                                                 
1  ������ก���	�
 : �������
 ���ก���	�������� �
����� ���� �! "�#$%&'������ ($%&'��������� �!�)��*���������+%� "�#/�%)� ������
  ก&�ก	��%����# 50 ����*�/��%#"��	���$%&'������ "�#$%&'����� 

���� �!
��������	$�*
) 
2  84%��7 /&��%%� 1 ������ 5.1.2 +�%�� (ก) �$":��C��#ก�% �&�%	
������� �!"�#$%&'������ = 	����� 31 B��	��
 2553 "�# = 	����� 30 ก������ 2554 
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                        � ����
� 31 /����4� 
                   2551  2552 25531 
 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 

���)���ก�ก�)���(�8.0���)กc�
4��0
0��7)�	ก�s	��)ก	����) 20,962 20 9,745 8 10,051 8 
�������)��	
 2,673 2 - - - - 
���	%)�7ก	� �	8.0���	%)�7$4�) 7,607 7 9,106 8 9,707 8 
%)�7��)�0
0
	����sR�ก&	%)
(&	�0�	
/)%)R���x 5,483 5 6,294 5 8,088 6 
%)�7��)%�6)���
)$4�) 3,184 3 4,891 4 4,981 4 
�����
B�)���0���
�� 39,909 37 30,036 25 32,827 26 
%)47��)�0
0
	� 18,365 17 26,758 23 28,510 23 
%)�7��)2��%�6)���
)$4�) 3,685 4 3,925 4 3,880 3 
�����
B�)������0���
�� 22,050 21 30,683 27 32,390 26 

��
B�)���� 61,959 58 60,719 52 65,217 52 

����!#��+"YX#�0"� 45,551 42 54,979 48 61,103 48 

(�) �$ก��E%����*�%	
������� �!"�#$%&'������ :���%�$"+��#4F :&��:*�	����� 31 B��	��
 2551 2552 "�# 2553  
 �Z 2551 �Z 2552 �Z 25532 

 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 

�	
2
��	กก	�3	
 156,238 99 165,063 99 189,049 98 
�	
2
�$4�) 1,547 1 2,237 1 3,493 2 
��������" 157,785 100 167,300 100 192,542 100 
 ��)�6)3	
 135,738 86 135,871 81 156,351 81 
  �	/(���	
/)ก	�3	
8.0���%	�  16,489 11 17,558 11 19,923 11 
  $4�) C 509 - 584 - 709 - 
 ���4��5W"1��� 152,736 97 154,013 92 176,983 92 
 ���)8���ก&	2��	ก���).��6)�	���5����)2
����
�	ก���������� 1,162 1 1,591 1 2,511 1 
 ก.���ก�#��"��0����ก����)����T�-
��)���" 6,211 4 14,878 9 18,070 9 

 ��)�6)�	�ก	����) 2,769 2 1,949 1 1,823 1 

 �	�����)2
�  218 - 2,539 2 2,388 1 
 ก&	2�%.���	�����)2
� 3,224 2 10,390 6 13,859 7 
 ก&	2��6�5����)�����-)3$�9c�s4$%6�)���))�$
 (96) - (200) - (296) - 

 ก.����0�/) 3,128 2 10,190 6 13,563 7 

(�) �$ก%#": �&�:�%	
 ������� �!"�#$%&'������ :���%�$"+��#4F :&��:*�	����� 31 B��	��
 2551 2552 "�# 2553 
(%)��
 : .�	)�	�)           �Z 2551                  �Z 2552                   �Z 2553 

���)�
�6�5�2
��	�	กก��ก���
&	�)�)�	) 6,449 22,340 9,581 

���)�
�6�5�/(�2�/)ก��ก���.��6) (4,816) (4,917) (7,995) 

���)�
�6�5�/(�2�/)ก��ก�����
%	���) (1,277) (10,143) (4,398) 

���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
�=���3R7) (.
.�) 356 7,280 (2,812) 

���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
 ! ��)��)�x 2,906 3,390 10,516 

9.ก�0���	ก$���	8.ก��.��
)3$�
$
 ��%.4$�����-)���)��	��	���0��1 128 (154) 51 

��)���������ก����
�,������)��� � ����)B��Z 3,390 10,516 7,755 

                                                 
1  84%��7 /&��%%� 1 ������ 5.1.2 +�%�� (ก) �$":��C��#ก�% �&�%	
������� �!"�#$%&'������ = 	����� 31 B��	��
 2553 "�# = 	����� 30 ก������ 2554 
2  84%��7 /&��%%� 1 ������5.1.2  +�%�� (�) �$ก��E%����*�������� �!"�#$%&'������ :���%�$�	� 3  �)�� "�# 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2554 
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(�) ��+%�:�	����ก�% �&����:����;:���%�$�$ก�% �&�%	
������� �!"�#$%&'������  
      �Z 2551          �Z 2552        �Z 2553 

#���������T��4��#�    
$���	���)��	= .�$�1 (���	) 1.18 1.78 1.80 
$���	���)��	= .�$�%�6)��d�2 (���	) 0.44 0.83 0.71 
$���	���)��	= .�$�ก�08����)�
3 (���	) 0.17 0.64 0.30 
$���	���)%�6)���
).cก%)�7ก	� �	4 (���	) 11.01 11.30 12.36 
�0
0��.	�กd�%)�7��.��
5 (��)) 33 32 29 
$���	���)%�6)���
)��) �	 ��%.4$6 (���	) 24.42 24.85 28.83 
�0
0��.	3	
��) �	��.��
7 (��)) 15 14 12 
$���	���)%�6)���
)���	%)�78 (���	) 17.43 16.26 16.62 
�0
0��.	(&	�0%)�79 (��)) 21 22 22 
Cash Cycle10 (��)) 27 24 19 
#������������4��������Y5�ก����ก.���    
$���	ก&	2�3�7)��)11 (%) 13.12 17.69 17.30 
$���	ก&	2��	กก	�
&	�)�)�	)12 (%) 3.98 9.01 9.56 
$���	ก&	2��6�5�13 (%) 1.97 6.03 6.95 
$���	9.�$�8�)9c�s4$%6�)14 (%) 6.97 20.27 23.37 
#����������������)�/)T��5�ก���.���)����    
$���	9.�$�8�)�	ก��)���=
#s	��15 (%) 17.16 32.40 39.09 
$���	ก	�%�6)3$���)���=
#16 (���	) 1.51 1.51 1.61 
#���������)�4������
�,�����ก����)�    
$���	���)%)�7��)��$���)3$�9c�s4$%6�)17 (���	) 1.36 1.10 1.07 
$���	���) �	��	�	�s(&	�0
$ก���7
18 (���	) 2.66 12.02 5.41 
$���	���) �	��	�	�s(&	�0�	�09cก=�)19 (���	) 0.50 0.80 0.40 
$���	ก	���	
���)��)9.20  (%) 58.07 59.92 70.32 

 

                                                 
1 ��+%�:�	�:H������� = :&��%���>�
*� 	���%	
/����:&��
*� 	���%	
 
2 ��+%�:�	�:H��������
*� %J	 = ( �&�:�"�#%��ก�% ���$ ��� �&�:�+ �&����*�/��	�%�	+�7ก����ก�%���"�#�7ก�����)��:*�B&)/����:&��
*� 	���%	
 
3 ��+%�:�	�:H�������ก%#": �&�:� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/����:&��
*� 	��� L���� 
4 ��+%�:�	��
*� 	����7ก����ก�%��� = %��E����กก�%���:*�B&/�7ก����ก�%���"�#�7ก�����)�� L���� 
5 %#�# 	�� กJ$���� L���� = �7ก����ก�%��� L����/%��E��%	
*360 
6 ��+%�:�	��
*� 	���:&������ ��)� = +���*�:&����/:&����:�� %J�%74 L����  
7 %#�# 	�����:&���� L���� = 360/��+%�:�	��
*� 	���:&������ ��)�  
8 ��+%�:�	��
*� 	��� ������� = +���*�:&����/ �������ก�%��� L����  
9 %#�# 	��/��%#���� = 360/��+%�:�	��
*� 	��� ������� 
10 Cash Cycle = %#�# 	�� กJ$���� L����+%#�# 	�����:&���� L����X%#�# 	��/��%#���� 
11 ��+%�ก��E%����+�� = ก��E%����+��/%��E����กก�%���:*�B& 
12 ��+%�ก��E%��กก�%��� �&���� = ก��E%ก���+���*����ก�% �&�"�#H�'� �&�E��/%��E��%	
��กก�%���:*�B& 
13 ��+%�ก��E%:*�B& = ก��E%:*�B&/%��E��%	
 
14 ��+%�6�+�$"��67��)��*�� = ก��E%:*�B&/:�	����67��)��*�� L���� 
15 ��+%�6�+�$"����ก:&��%���>��	% = (ก��E%:*�B&+��� :)��
%���)/:&��%���>��	%:*�B& L���� 
16 ��+%�ก�%�
*����:&��%���> = %��E��%	
/:&��%���>%	
 L���� 
17 ��+%�:�	�����:&�+��:�	����67��)��*�� = ����:&�%	
/:�	����67��)��*��%	
 
18 ��+%�:�	��	�
:�
�%�/��%#��ก $��� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/��ก $������� 
19 ��+%�:�	��	�
:�
�%�/��%#H�%#67ก��� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/(ก�%����/��%#����:&�+%���������*�+�)��:&��%���>+ �&�4Y�6�����) 
20 ��+%�ก�%���� �&�4Y�6� =  �&�4Y�6�����/ก��E%:*�B&+�
�$ก�% �&� L��#ก&�ก�% 
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5.1.2  ���  9 ����� ������������� 30 ก��� ��  2554 

 (ก) �$":��C��#ก�% �&�%	
������� �!"�#$%&'������ = 	����� 31 B��	��
 2553 "�# = 	����� 30 ก������ 2554 
 � ����
� 31 /����4� 25531   � ����
� 30 ก������ 2554 
 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 

���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
 7,761 6 8,704 6 
.cก%)�7ก	� �	8.0.cก%)�7$4�) 15,385 12 15,392 11 
��) �	 ��%.4$ 33,863 27 34,453 25 
��)���=
#%�6)���
)$4�) 1,963 2 2,678 2 
����)���������0���
�� 58,972 47 61,227 44 
���).��6)�0
0
	� 16,820 13 24,982 18 
���
�) $	 	�8.0$6�ก�!# 47,142 37 49,629 35 
��)���=
#2��%�6)���
)$4�) 3,159 3 4,299 3 
����)������������0���
�� 67,121 53 78,910 56 

�)���������� 126,093 100 140,137 100 

���)���ก�ก�)���(�8.0���)กc�
4��0
0��7)�	ก�s	��)ก	����) 10,051 8 12,238 9 
���	%)�7ก	� �	8.0���	%)�7$4�) 9,707 8 10,052 7 
%)�7��)�0
0
	����sR�ก&	%)
(&	�0�	
/)%)R���x 8,088 6 1,983 2 
%)�7��)%�6)���
)$4�) 4,981 4 7,230 5 
�����
B�)���0���
�� 32,827 26 31,503 23 
%)�7��)�0
0
	� 28,510 23 37,701 27 
%)�7��)2��%�6)���
)$4�) 3,812 3 7,344 5 
�����
B�)������0���
�� 32,322 26 45,045 32 

��
B�)���� 65,149 52 76,548 55 

����!#��+"YX#�0"� 60,944 48 63,589 45 

 

                                                 
1 +���"+�	����� 1 
ก%��
 2554 $%&'��E��
�ก�% 4�����"4���8�$��ก�%$�;/����:����; ���� 45�6���กก�%�)�4Z&$�+&+�

�+%C��ก�%%��������ก�% �&������ก"�#4%�$4%*���
� (%���# ����4%�กZ

+�
�
�� �+*4%#ก�$�$ก�% �&�%#�	���ก�� ��� 3. ก�% 4�����"4���8�$��ก�%$�;/�) 8��$%&'��E��
�ก�%4%�$4%*������������
7� 4%��$ ���$���":�����$":��C��#ก�% �&� = 	����� 31 
B��	��
 2553  
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(�) �$ก��E%����*�������� �!"�#$%&'������:���%�$�	� 3  �)�� "�# 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 "�# 2554 
 ��� 3 ��X#� �)B��0�����
� 30 ก������ ��� 9 ��X#� �)B��0�����
� 30 ก������ 
 25531 2554 25531 2554 
 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 

�	
2
��	กก	�3	
 50,296 98 54,446 99 141,767 99 153,420 99 
�	
2
�$4�) 766 2 502 1 1,991 1 1,807 1 
��������" 51,062 100 54,948 100 143,758 100 155,227 100 
��)�6)3	
 41,949 82 44,707 82 117,662 82 126,643 82 
 �	/(���	
/)ก	�3	
8.0���%	�  4,008 8 4,472 8 11,810 8 13,188 8 
��)�6)�	�ก	����) 400 1 652 1 1,347 1 1,730 1 
$4�)C 163 0 114 0 536 0 423 0 
���4��5W"1��� 46,520 91 49,945 91 131,355 91 141,984 91 
���)8���ก&	2��	ก���).��6)�	���5����)2
����
�	ก���������� 607 1 1,123 2 1,872 1 2,976 2 
ก.���ก�#�4��5W"1���T�-
��)���" 5,149 10 6,126 11 14,725 10 16,219 10 
�	�����)2
�  777 2 1,043 2 2,567 2 2,708 2 
ก&	2��&	%�����
 4,372 9 5,083 9 11,708 8 13,511 9 
���)2
����
���2����$&	)	� �� 6� 88 0 (3) 0 197 0 77 0 

ก.����.����,����
���a�!#��+"YX#�0"�!#�,�)-��5�^� 4,284 8 5,086 9 11,511 8 13,434 9 

(�) �$ก��E%����*� $J� :%J�������� �!"�#$%&'������:���%�$�	� 3  �)�� "�# 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 
"�# 2554 

 ��� 3 ��X#� �)B��0�����
� 30 ก������ ��� 9 ��X#� �)B��0�����
� 30 ก������ 
(%)��
 : .�	)�	�) 2553 2554 2553 2554 

ก&	2��&	%�����
 4,372 5,083 11,707 13,511 
ก&	2�3	
�6)��d
���d�$4�)�6�5��	
2
��	�����)2
� (69) (1,026) (1,140) (677) 
ก.����,f����f1����.����,��� 4,303 4,057 10,567 12,834 

(�) �$ก%#": �&�:�������� �!"�#$%&'������:���%�$�	� 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 "�# 2554 
 ��� 9 ��X#� �)B��0�����
� 30 ก������ 
(%)��
 : .�	)�	�) 2553 2554 

���)�
�6�5�2
��	�	กก��ก���
&	�)�)�	) 9,601 15,569 
���)�
�6�5�/(�2�/)ก��ก���.��6) (5,835) (11,017) 
���)�
�6�5�/(�2�/)ก��ก�����
%	���) (7,008) (3,611) 
���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
�=���3R7) (.
.�) (3,242) 941 
���)�
8.0�	
ก	����
����	���)�
 ! ��)��)��
 10,516 7,755 
9.ก�0���	ก$���	8.ก��.��
)3$����)��	��	���0��1 ��%.4$��7)��
 (121) (5) 
��)���������ก����
�,������)��� � ����)B���� 7,153 8,691 

 

                                                 
1 %��ก�%$��%��ก�%���$ก��E%����*�:���%�$�	� 3  �)�� "�# 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 E��
�ก�%���4%# H���
� �)�����:�������ก�$ก�%��� :�����$ก�% �&�%#�	���ก�� 4F 2554 
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(�) ��+%�:�	����ก�% �&����:����;:���%�$�$ก�% �&�%	
������� �!"�#$%&'������ 
 �Z 2553 30 ก������ 2554 

#���������T��4��#�   
$���	���)��	= .�$�1 (���	) 1.80 1.94 
$���	���)��	= .�$�%�6)��d�2 (���	) 0.71 0.76 
$���	���)��	= .�$�ก�08����)�
3 (���	) 0.30 0.48 
$���	���)%�6)���
).cก%)�7ก	� �	4 (���	) 12.36 12.71* 
�0
0��.	�กd�%)�7��.��
5 (��)) 29 28 
$���	���)%�6)���
)��) �	 ��%.4$6 (���	) 29.41 24.99* 
�0
0��.	3	
��) �	��.��
7 (��)) 12 14 
$���	���)%�6)���
)���	%)�78 (���	) 16.96 17.06* 
�0
0��.	(&	�0%)�79 (��)) 21 21 
Cash Cycle10 (��)) 20 21 
#������������4��������Y5�ก����ก.���   
$���	ก&	2�3�7)��)11 (%) 15.64 17.45 
$���	ก&	2��	กก	�
&	�)�)�	)12 (%) 9.56 11.70 
$���	ก&	2��6�5�13 (%) 6.95 8.49 
$���	9.�$�8�)9c�s4$%6�)14 (%) 23.40 24.87* 
#����������������)�/)T��5�ก���.���)����   
$���	9.�$�8�)�	ก��)���=
#s	��15 (%) 39.09 41.55* 
$���	ก	�%�6)3$���)���=
#16 (���	) 1.61 1.56* 
#���������)�4������
�,�����ก����)�   
$���	���)%)�7��)��$���)3$�9c�s4$%6�)17 (���	) 1.07 1.20 
$���	���) �	��	�	�s(&	�0
$ก���7
18 (���	) 5.41 8.99 
$���	���) �	��	�	�s(&	�0�	�09cก=�)19 (���	) 0.40 0.53 
$���	ก	���	
���)��)9.20 (%) 70.32 70.4621 
*  4%�$+�	 ����� +J
4F (Annualized) 8���/����
7� 4 E+%
�:�������� ��$��ก	����� 30 ก������  2554  

                                                 
1 ��+%�:�	�:H������� = :&��%���>�
*� 	���%	
/����:&��
*� 	���%	
 
2 ��+%�:�	�:H��������
*� %J	 = ( �&�:�"�#%��ก�% ���$ ��� �&�:�+ �&����*�/��	�%�	+�7ก����ก�%���"�#�7ก�����)��:*�B&)/����:&��
*� 	���%	
 
3 ��+%�:�	�:H�������ก%#": �&�:� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/����:&��
*� 	��� L���� 
4 ��+%�:�	��
*� 	����7ก����ก�%��� = %��E����กก�%���:*�B&/�7ก����ก�%���"�#�7ก�����)�� L���� 
5 %#�# 	�� กJ$���� L���� = �7ก����ก�%���"�#�7ก�����)�� L����/%��E��%	
*360 
6 ��+%�:�	��
*� 	���:&������ ��)� = +���*�:&����/:&����:�� %J�%74 L����  
7 %#�# 	�����:&���� L���� = 360/��+%�:�	��
*� 	���:&������ ��)�  
8 ��+%�:�	��
*� 	��� ������� = +���*�:&����/ �������ก�%��� L����  
9 %#�# 	��/��%#���� = 360/��+%�:�	��
*� 	��� ������� 
10 Cash Cycle = %#�# 	�� กJ$���� L����+%#�# 	�����:&���� L����X%#�# 	��/��%#���� 
11 ��+%�ก��E%����+�� = ก��E%����+��/%��E����กก�%���:*�B& 
12 ��+%�ก��E%��กก�%��� �&���� = ก��E%ก���+���*����ก�% �&�"�#H�'� �&�E��/%��E��%	
��กก�%���:*�B& 
13 ��+%�ก��E%:*�B& = ก��E%:*�B&/%��E��%	
 
14 ��+%�6�+�$"��67��)��*�� = ก��E%:*�B&/:�	����67��)��*�� L���� 
15 ��+%�6�+�$"����ก:&��%���>��	% = (ก��E%:*�B&+��� :)��
%���)/:&��%���>��	%:*�B& L���� 
16 ��+%�ก�%�
*����:&��%���> = %��E��%	
/:&��%���>%	
 L���� 
17 ��+%�:�	�����:&�+��:�	����67��)��*�� = ����:&�%	
/:�	����67��)��*��%	
 
18 ��+%�:�	��	�
:�
�%�/��%#��ก $��� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/��ก $������� 
19 ��+%�:�	��	�
:�
�%�/��%#H�%#67ก��� =  �&�:�:*�B&��กก&�ก%%
��� �&����/(ก�%����/��%#����:&�+%���������*�+�)��:&��%���>+ �&�4Y�6�����) 
20 ��+%�ก�%���� �&�4Y�6� =  �&�4Y�6�����/ก��E%:*�B&+�
�$ก�% �&� L��#ก&�ก�% 
21 ����	=��ก �&�4Y�6�����%#�	���ก��/ก��E%:*�B&:���%�$�	� 6  �)��"%ก���4F 2554 
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5.2 4.�#/),�����ก���)�4�����b���ก����)������ก���.���)���� 

5.2.1 �� 2553 

 /)ก	���� �	0%#S	)0ก	����)8.09.ก	�
&	�)�)�	)��$2�)�7 ��-)ก	���� �	0%#3�$�c.�	�ก	����)�	���ก	����)���3$� 
<�=��$>8.0������
�$
 �

��ก	����)�&	%����x��7)�6
��)��� 31 5�)�	 � 2553 2
�������(�3$�<�=��$>8.0������
�$
�	�����0�6
2��/)3�$ 1. 3�$�c.����2�3$�%�	
�%�6��0ก$���ก	����)  

5.2.1.1 9.ก	�
&	�)�)�	) 

(1) H��%	
6�ก�%��� �&�������6���
� 

���������	
2
��	กก	�3	
���/)�x 2553 �&	)�) 189,049 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 15 �	ก�xก�$) <R�����&	)�) 
165,063 .�	)�	� �

��-)9.�	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
3$�ก��ก	���0��12�
��$
.0 5 8.03$�ก��ก	���	���0��1 
��$
.0 55 


$
3	
3$�ก��ก	���0��12�
�	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
3$�56�ก������#�ก8.056�ก������#)7&	��$
.0 5 8.0 
��$
.0 3 �	�.&	
��   ���)
$
3	
ก��ก	���	���0��1�	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
3$�56�ก������#�ก8.056�ก������#)7&	��$
.0 
72 8.0��$
.0 20 �	�.&	
�� 

ก&	2��6�5�3$��������&	%���9.ก	�
&	�)�)�	)/)�x 2553 ���&	)�) 13,563 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 33 �	ก�xก�$) <R��
���&	)�) 10,190 .�	)�	�  �

�������
%.�ก�	�	ก9.ก	�
&	�)�)�	)���
�3R7)3$�56�ก��3$�������
�$
/)��	���0��1 �

��=	0
��0��1$�)�
�
8.0�	�.�<�
 ���sR����)8���ก&	2��	ก���).��6)/)����������������&	)�) 2,511 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 58 �	ก
�xก�$) <R�����&	)�) 1,591 .�	)�	� ��0ก$�ก����ก&	2��	กก	�3	
���).��6) /%�$���	ก&	2��6�5�3$��x 2553 $
c������$
.0 7 
�=���3R7)�	ก��$
.0 6 /)�x 2552  

(2) 6�ก�%��� �&�������6���
����"+��#:��B*%ก&� 
�x 2552 �x 2553 ��.��
)8�.� � �����	��	
2
�3$� 

<�=��$>8.0������
�$
 
 

.�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 �	ก�xก�$) (��$
.0) 

1. ก)1ก����������� 133,000 81 139,392 74 5 
1.1 "��ก�#��$�%�ก 95,503 58 100,652 53 5 
   #��������� 26,987 16 28,406 15 5 
 ก����
B������� 43,712 27 46,618 24 7 

- 3	
/)��0��1 43,396 27 46,230 24 7 
- ���$$ก 316 - 388 - 23 
 #���� 24,804 15 25,628 14 3 
- 3	
/)��0��1 9,539 6 11,272 6 18 
- ���$$ก 15,265 9 14,356 8 -6 

1.2 "��ก�#��$�%��&  37,497 23 38,740 21 3 
#��������� 19,001 12 19,541 10 3 
ก����
B������� 11,853 7 12,476 7 5 
- 3	
/)��0��1 8,532 5 7,399 4 -13 
- ���$$ก 3,321 2 5,077 3 53 
#���� 6,643 4 6,723 4 1 
- 3	
/)��0��1 415 - 475 - 14 
- ���$$ก 6,228 4 6,248 4 - 

2. ก)1ก������������ 32,063 19 49,657 26 55 
2.1 "��ก�#��$�%�ก 21,508 13 36,944 19 72 
2.2 "��ก�#��$�%��&  10,555 6 12,713 7 20 
�����"1�กก��!����� 165,063 100 189,049 100 15 
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6�ก�%��� �&����"�ก+�
���+������ก&�ก�%"�#:��B*%ก&� 

(1) ก)1ก����������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���0��12�
/)�x 2553 ���&	)�) 139,392 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 5 �	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 133,000 .�	)�	� �

�	
.0�$�

3$��	
2
�8
ก�	��	
56�ก����
��)�7 

/0�ก)1�����,ก5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
/)�x 2553 ���&	)�) 100,652 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 5 
�	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 95,503 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	กก	��=���3R7)3$�

$
3	
$	%	�����#8.09.��9.�	ก>	�#��.�7
�����#  �	
2
��	ก56�ก������#�ก)�7
�� ���-)�	
2
�%.�ก3$������� 
<R�� �
��-)��$
.0 53 3$��	
2
��	กก	�3	
��� �

����
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก���	ก�� 85 : 15 

/)�x 2553 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
���	ก����$
.0 18 <R�����	ก�)ก���xก�$)  

/0�ก)1������B.�5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
/)�x 2553 ���&	)�) 38,740 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 3 �	ก
�xก�$) <R�����&	)�) 37,497 .�	)�	� 
$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
�	กก	����$$ก 
�

����
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก ���	ก�� 71 : 29 

/)�x 2553 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
���	ก����$
.0 21 �=���3R7)�	ก��
�
�
�ก�)3$��x
ก�$) <R��$
c������$
.0 20 

(2) ก)1ก������������ 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���	���0��1/)�x 2553 ���&	)�) 49,657 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 55 �	ก�xก�$) 
<R�����&	)�) 32,063 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	ก
$
3	
3$�������
�$
/)��0��12��%��)<R���3�	
�	�����-)������
�$
/)�.	
2���	���� 3 �x 2552 8.0
$
3	
����=���3R7)3$�������
�$
/)��0��1$�)�
�
 �6�ก� 8.0
�	�.�<�
 

/)�x 2553 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก���	ก����$
.0 12 .
.��	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$)<R��$
c������$
.0 
15 /)3!0���56�ก������#)7&	��$���	ก&	2�3�7)��)���	ก����$
.0 18 �=���3R7)�	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R��$
c������$
.0 14 

5.2.1.2 C��#ก�% �&� 

(1) :&��%���> 

! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ��)���=
#���3$����������&	)�) 126,320 .�	)�	� ��0ก$�
��
 ��)���=
#%�6)���
) 
58,971 .�	)�	� ���
�) $	 	�8.0$6�ก�!# 47,142 .�	)�	� ���).��6)�0
0
	�8.0$4�)C 20,207 .�	)�	� 

��)���=
# ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ���&	)�)�=���3R7)�	ก ! ��)��� 31 5�)�	 � 2552 ��$
.0 9 �

ก	���.��
)8�.�
����ก�
3R7)���)/%����-)ก	��=���3R7)3$���) �	 ��%.4$��0������s6
�� 8.0���).��6)/)���������� 

 (2) :H������� 

/)�x 2553 ��������ก�08����)�
�6�5�2
��	�	กก��ก���
&	�)�)�	)�&	)�) 9,581 .�	)�	� ก�08����)�
/(�2�/)
ก��ก���.��6) �&	)�) 7,995 .�	)�	�  8.0ก�08����)�
/(�2�/)ก��ก�����
%	���)�&	)�) 4,398 .�	)�	� <R��8
ก��-)ก�08�
���)�
2
��	�	กก	�$$ก%6�)กc�8.0กc�
4��	ก�s	��)ก	����)$4�) �&	)�) 10,583 .�	)�	�  8.0��-)ก�08����)�
/(�2�/)ก	�(&	�0
 4)���)กc�
4��0
0
	� %6�)กc� 
$ก���7
��	
 ���)��)9.8.0$4�)C �&	)�) 14,982 .�	)�	�   �

������)�
8.0�	
ก	����
����	 
���)�
 (�6�5��	ก���)���ก�ก�)���(�) ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ���&	)�)���	ก�� 7,755 .�	)�	� 
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$���	���)��	= .�$��	���ก	����)��� ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ���	ก�� 1.80 ���	 �=���3R7)�	ก ! ��7)�x 2552 <R��$
c�
��� 1.78 ���	 �&	%��� Cash Cycle ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ���	ก�� 19 ��) .
.��	ก ! ��)��7)�x 2552 <R��$
c���� 24 ��)  ��7�)�7 
��-)9.�	�	ก�0
0��.	ก	��กd�%)�7.
.��	ก 32 ��)/)�x 2552  ��-) 29 ��) /)�x 2553 

! ��)��� 31 5�)�	 � 2553  ���)กc�
4��0
0
	�8.0%6�)กc�����0sR�ก&	%)
(&	�0/)�x 2554 ���	ก�� 8,086 .�	)�	�  �x 2555 
���	ก�� 4,946 .�	)�	� 8.0�x 2556-2560 ���	ก�� 23,562 .�	)�	� �

�	
.0�$�

3$�%6�)กc�(6
���
��2��sR�ก&	%)
2s�s$)<R����
�c. �	 ��%.4$ 30,700 .�	)�	� ��
��)�7 

 �+�4�� 
(�"��,��) 

����
�##ก ���4�,ก.����
�Y�Y#� 

#��0�0"�ก+" (�Z) #�����#ก�,
B� 
��#�Z (�"#���) 

1. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2549 (6
��� 2* 3,800 5 ก. . 2549 5 ก. . 2554 5 6.90 
2. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2550 (6
��� 2* 2,500 19 �. . 2550 19 �. . 2555 5 4.90 
3. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2551 (6
��� 1* 3,000 15 �. . 2551 15 �. . 2554 3 5.15 
4. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2551 (6
��� 2* 3,000 15 �. . 2551 15 �. . 2556 5 5.70 
5. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 1 2,200 25 =.
. 2552 25 =.
. 2556 4 3.90 
6. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 2* 3,200 25 =.
. 2552 25 =.
. 2557 5 4.30 
7. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 3* 3,000 25 =.
. 2552 25 =.
. 2558 6 4.80 
8. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2552*  1,000 22 5. . 2552 30 =. . 2558 5 �x 5 �
4$) 8 ��) 4.40 
9. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2553 1,000 11 ก.=. 2553 30 =. . 2558 5 �x 3 �
4$) 19 ��) 4.20 
10. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2553 (6
��� 1 3,000 3 =.
. 2553 3 =.
. 2557 4 �x��� 1-3 ��$
.0 3.0  

�x��� 4    ��$
.0 4.0 
11. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2553 (6
��� 2 5,000 3 =.
. 2553 30 =. . 2560 7 �x��� 1-3 ��$
.0 3.0  

�x��� 4-5 ��$
.0 4.0 
�x��� 6-7 ��$
.0 5.0 

*  45��*��ก7����
�ก�%���:�;;�"�ก 4�������+%���ก $��� 

(3) "�������
���� �&��*� 

! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 $���	���)%)�7��)��$���)3$�9c�s4$%6�) ���	ก�� 1.07 ���	 /)3!0���$���	���)%)�7��)�6�5�1 ��$
���)3$�9c�s4$%6�) (Net Debt to Equity Ratio) ���	ก�� 0.92 ���	 (<R����&	ก��	$���	���)����0�62��/)3�$ก&	%)
���5�8.0%)�	���3$� 
9c�$$ก%6�)กc�8.09c�s4$%6�)กc��6ก(6
���
����2
�2s�s$) ���ก&	%)
/%���������$�
&	��2��/)$���	���)2���ก�) 2.00 ���	) �

/)���)3$�
%)�7��)�&	)�) 65,217 .�	)�	� �=���3R7)�	ก ! ��)��� 31 5�)�	 � 2552 ��$
.0 7 �)4�$��	กก	��=���3R7)3$�%)�7��)������	�0

$ก���7
�&	)�) 3,852 .�	)�	� 8.0%)�7��)���2�����	�0
$ก���7
�&	)�) 646 .�	)�	� ��7�)�7 %)�7��)�&	)�) 65,217 .�	)�	� 
��0ก$�
��
%)�7��)���2�����	�0
$ก���7
8.0���	�0
$ก���7
 �&	)�) 18,568 .�	)�	� 8.0 46,649 .�	)�	� �	�.&	
��  �&	%���
%)�7��)������	�0
$ก���7
)�7)��0ก$�
��
%)�7��)�0
0��7)�&	)�) 18,139 .�	)�	� 8.0%)�7��)�0
0
	��&	)�) 28,510 .�	)�	� 

! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ���)3$�9c�s4$%6�)���&	)�) 61,103 .�	)�	� �=���3R7)�	ก�xก�$)��$
.0 11 �

�	
ก	�
��.��
)8�.����)/%���	�	กก&	2��6�5�����ก�
�	กก	�
&	�)�)56�ก���&	%����x)�7�6�5��	ก���)��)9.��	
 

(4) %���������*���4F 2554 

  !0ก���ก	������������$)6�����	
��	
.��6)�&	%����x 2554 �&	)�)�����0�	! 10,038 .�	)�	� ��0ก$�
��

�	
��	
.��6)/)��0��1�&	)�) 6,542 .�	)�	� 8.0�	
��	
�&	%���ก	�3
	
�	)/)��	���0��1�&	)�) 3,496 .�	)�	� ��7�)�7  
�	
��	
.��6)
��ก.�	�$	���ก	�������.��
)2
��	��s	)ก	�!#�����.��
)8�.�2� 

                                                 
1  ����:&�:*�B& �
����� ����:&������
���ก��	� �&�:�"�#%��ก�% ���$ ��� �&�:� "�#$	ก��	�H�%#����4%#ก������:&�+��$*��� �%)��&+&$*����)��a "+�E
�%	
��� (1) H�%#����4%#ก������:&�

������� �!
�+��$%&'������ "�#H�%#����4%#ก������:&����$%&'������
�+������ �! "�# (2) ����:&�H�'� �&�E��%�ก�%+��$�;/�   
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5.2.2 ��� 3 ����� '() ��� 9 ����� ������������� 30 ก��� �� 2554 

/)ก	���� �	0%#S	)0ก	����)8.09.ก	�
&	�)�)�	)��$2�)�7 ��-)ก	���� �	0%#3�$�c.�	�ก	����)�	���ก	����)���3$�
<�=��$>8.0������
�$
 �

��ก	����)�&	%�����
 3 �
4$) 8.0 9 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 2
�������(�3$�<�=��$>
8.0������
�$
 (������
ก��	 +������,) �	�����0�62��/)%�	
�%�6��0ก$���ก	����)�0%��	�ก	. 3�$ 1. 3�$�c.����2� 

�	�����0�62��/)%�	
�%�6��0ก$���ก	����)�0%��	�ก	. 3�$ 3. ก	���.��
)8�.�)�
�	
ก	����(� ������2
���ก	�
��.��
)8�.�)�
�	
ก	����(�����&	 �� <R����-)9.�	�	กก	���������	��	��S	)ก	��	
�	)�	�ก	����)���$$ก8.0������6�/%��
�=4�$��
�&	8.0)&	��)$��ก	����)�0%��	�ก	.�&	%�����
  9  �
4$)��7)�6
��)���  30  ก�)
	
)  2554 �&	%�����8�
�S	)0
ก	����) ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553  8.0��ก	����)�0%��	�ก	.�&	%�����
 9 �
4$)��7)�6
��)���  30  ก�)
	
)  2553 ���)&	�	
8�
�����
����
�2
�������6�9.ก�0���	กก	���������	��	��S	)ก	��	
�	)�	�ก	����)���$$ก8.0������6�/%��8.��   

9.�	กก	���.��
)8�.�)�
�	
���(�����&	 ����
��)�7 
1. ก	����(��ก��
�ก��$���%	������=
#�=4�$ก	�.��6) 

������2
�s4$��������	��	��S	)ก	����(�������� 40 (������6� 2552) ��4�$� $���%	������=
#�=4�$ก	�.��6) �


�������.4$ก/(���5��	 	�6)�&	%���ก	���)�Rก���(�$���%	������=
#�=4�$ก	�.��6)  
��)�7)�������R�2
�������6���
ก	����)
�$)%.�� �

ก.���	
ก	����)�ก�)�6)�	กก	����	 	3$����
�)���� 
��)�Rก2��/)���)3$�9c�s4$%6�) <R��
���9./%� ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 8.0��)��� 1 �ก�	 � 2554 ����������)���=
#.
.� 228 .�	)�	� %)�7��)
.
.� 69 .�	)�	� 8.0���)3$�9c�s4$%6�).
.� 159 .�	)�	�  

2. ก	����(��ก��
�ก��9.��0�
()#3$�=)�ก�	) 
������2
�s4$��������	��	��S	)ก	����(�������� 19 ��4�$� 9.��0�
()#=)�ก�	) �

�������.4$ก/(���5�������6�
ก&	2��0�� ! ��)��� 1 �ก�	 � 2554  �	���5��������/)(�����.��
)8�.��	�����0�62��/)�	��S	)ก	����(�

��ก.�	�  <R�����9./%� ! ��)��� 1 �ก�	 � 2554 ��������$���)�Rก%)�7��)�=���3R7) 3,232 .�	)�	�  ��)���=
#
�=���3R7) 925 .�	)�	� 8.0���)3$�9c�s4$%6�).
.� 2,307 .�	)�	� 8.0��)�Rก �	/(���	
9.��0�
()#=)�ก�	)
�=���3R7) 376 .�	)�	� /)��ก&	2�3	
�6)�&	%�����
 9 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 

5.2.2.1 9.ก	�
&	�)�)�	) 

(1) H��%	
6�ก�%��� �&�������6���
� 

 6�ก�%��� �&����:���%�$�	� 3  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2554 

���������	
2
��	กก	�3	
���/)2���	���� 3 3$��x 2554 �&	)�) 54,446 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0  8  �	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�)  50,296 .�	)�	� �

��-)9.�	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
ก��ก	���0��12�
��$
.0 10 8.0

$
3	
ก��ก	���	���0��1��$
.0  3 

ก&	2��6�5�3$��������&	%���9.ก	�
&	�)�)�	)/)2���	���� 3 3$��x 2554 ���&	)�)  5,086  .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 
19 �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�)  4,284 .�	)�	�  �

���)/%����-)9.�	�	ก���)8���ก&	2��	ก���).��6)/)������
��������=����c�3R7) 8.0��0���5��	=/)ก	����%	���)�6)ก	�9.��  <R��
&	�)�)ก	��	$
�	���$�)4�$�  

 6�ก�%��� �&����:���%�$�	� 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2554 

���������	
2
��	กก	�3	
���/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 �&	)�)  153,420 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 8 �	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�)  141,767 .�	)�	� �

��-)9.�	�	กก	��=���3R7)3$�
$
3	
��0��12�
��$
.0 9 8.0

$
3	
ก��ก	���	���0��1��$
.0 5 

ก&	2��6�5�3$��������&	%���9.ก	�
&	�)�)�	)/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 ���&	)�)  13,434 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 
17  �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�)  11,511  .�	)�	�  �

���)/%����-)9.�	�	ก���)8���ก&	2��	ก���).��6)/)
��������������=����c�3R7)8.0��0���5��	=/)ก	����%	���)�6)ก	�9.�� <R��
&	�)�)ก	��	$
�	���$�)4�$�  
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2) 6�ก�%��� �&�������6���
����"+��#:��B*%ก&� 

:���%�$�	� 3  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 "�# 2554 

 ��
 3 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
)  
2553 2554 ��.��
)8�.� � �����	��	
2
�3$�<�=��$>8.0������
�$
 

.�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 ��$
.0 

1. ก)1ก����������� 36,565 73 40,348 74 10 
1.1 "��ก�#��$�%�ก 25,162 50 28,502 52 13 
   #��������� 7,301 15 8,288 15 14 
     - �����4%# �< 7,256 15 8,154 15 12 
     -  :����ก 45 - 134 - 198 
 ก����
B������� 11,570 23 12,755 23 10 

- �����4%# �< 11,486 23 12,651 23 10 
- :����ก 84 - 104 - 24 

 #���� 6,291 12 7,459 14 19 
- �����4%# �< 2,712 5 3,921 7 45 
- :����ก 3,579 7 3,538 7 -1 

1.2 "��ก�#��$�%��&  11,403 23 11,846 22 4 
#��������� 5,867 12 6,092 11 4 
- �����4%# �< 5,812 12 6,040 11 4 
- :����ก 55 - 52 - -5 
ก����
B������� 3,639 7 3,454 7 -5 
- �����4%# �< 2,140 4 1,979 4 -8 
- :����ก 1,499 3 1,475 3 -2 
#���� 1,897 4 2,300 4 21 
- �����4%# �< 113 - 123 - 9 
- :����ก 1,784 4 2,177 4 22 

2. ก)1ก������������ 13,731 27 14,098 26 3 
2.1 "��ก�#��$�%�ก 9,695 19 10,472 19 8 
2.2 "��ก�#��$�%��&  4,036 8 3,626 7 -10 
�����"1�กก��!����� 50,296 100 54,446 100 8 

6�ก�%��� �&����"�ก+�
���+������ก&�ก�%"�#:��B*%ก&� 

(1) ก)1ก����������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���0��12�
/)��
 3 �
4$) ���&	)�) 40,348 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 10 �	ก
��
�
�
�ก�)3$��xก�$)  <R�����&	)�) 36,565 .�	)�	� �

�	
.0�$�

3$��	
2
�8
ก�	��	
56�ก����
��)�7 

/0�ก)1�����,ก5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
��
 3 �
4$) ���&	)�) 28,502 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 13 
�	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 25,162 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)��-)9.�	�	กก	��=���3R7)3$�

$
3	
3$���7� 3 ก.6��9.����!"# 2
�8ก� $	%	�����# 9.��9.�	ก>	�#��.�7
�����# 8.09.����!"#$	%	�  �	
2
�
�	ก56�ก������#�ก)�7
�� ���-)�	
2
�%.�ก3$������� <R�� �
��-)��$
.0 52 3$��	
2
��	กก	�3	
��� �

��
��
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก���	ก�� 87: 13 

/)��
 3 �
4$))�7 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
 �
��-)��$
.0 19 �=���3R7)�	ก��
�
�
�ก�)
3$��xก�$) <R��$
c������$
.0 15 
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/0�ก)1������B.�5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
/)��
 3 �
4$) ���&	)�) 11,846 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 4 
�	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 11,403 .�	)�	� 
$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	ก
$
3	
9.����!"#
$	%	� ��7�)�7 ��
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก ���	ก�� 69:31 

/)��
 3 �
4$))�7 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
 �
��-)��$
.0 25 <R���=���3R7)�	ก��
�
�
�ก�)
3$��xก�$) <R��$
c������$
.0 23  

(2) ก)1ก������������ 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���	���0��1/)��
 3 �
4$) ���&	)�) 14,098 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 3 �	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$)<R�����&	)�) 13,731 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	ก
$
3	
3$�������
�$
/)
��0��1$�)�
�
8.0��0��12��%��) 

/)��
 3 �
4$))�7 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก���	ก����$
.0 7 .
.��	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$)<R��$
c����
��$
.0 11  �

���)/%����-)9.�	�	ก�	 	3	
���.
.�3$�9.��9.�	ก>	�#��.�7
�����#3$�������
�$
/)��0��1�6�ก�
8.0��0��1$�)�
�
 ���)$���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#)7&	���	ก����$
.0 16  .
.��	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R��$
c�
�����$
.0 19 �

���)/%����-)9.�	�	ก��)�6)3	
����c�3R7)3$�$	%	�����#)7&	3$�������
�$
/)��0��1�	�.�<�
 

:���%�$�	� 9  �)�� :&��:*�	����� 30 ก������ 2553 "�# 2554 

 ��
 9 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
)  
2553 2554 ��.��
)8�.� � �����	��	
2
�3$�<�=��$>8.0������
�$
 

.�	)�	� ��$
.0 .�	)�	� ��$
.0 ��$
.0 

1. ก)1ก����������� 104,023 73 113,893 74 9 
1.1 "��ก�#��$�%�ก 74,524 52 83,685 54 12 
   #��������� 21,106 15 23,656 15 12 
     - �����4%# �< 21,022 15 22,782 14 8 
     -  :����ก 84 - 874 1 941 
 ก����
B������� 35,203 25 39,158 25 11 

- �����4%# �< 34,947 25 38,823 25 11 
- :����ก 256 - 335 - 31 

 #���� 18,215 12 20,871 14 15 
- �����4%# �< 7,881 5 11,010 7 40 
- :����ก 10,334 7 9,861 7 -5 

1.2 "��ก�#��$�%��&  29,499 21 30,208 20 2 
#��������� 15,069 11 15,094 10 - 
- �����4%# �< 14,929 11 14,893 10 - 
- :����ก 140 - 201 - 44 
ก����
B������� 9,655 7 9,384 6 -3 
- �����4%# �< 5,884 4 5,241 3 -11 
- :����ก 3,771 3 4,143 3 10 
#���� 4,775 3 5,730 4 20 
- �����4%# �< 356 - 349 - -2 
- :����ก 4,419 3 5,381 4 22 

2. ก)1ก������������ 37,744 27 39,527 26 5 
2.1 "��ก�#��$�%�ก 27,734 20 30,216 20 9 
2.2 "��ก�#��$�%��&  10,010 7 9,311 6 -7 
�����"1�กก��!����� 141,767 100 153,420 100 8 
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6�ก�%��� �&����"�ก+�
���+������ก&�ก�%"�#:��B*%ก&� 

(1) ก)1ก����������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���0��12�
/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 ���&	)�) 113,893 .�	)�	� �=���3R7) 
��$
.0 9 �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$)  <R�����&	)�) 104,023 .�	)�	� �

�	
.0�$�

3$��	
2
�8
ก�	��	
56�ก����

��)�7 

/0�ก)1�����,ก5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
��
 9 �
4$)3$��x 2554 ���&	)�) 83,685 .�	)�	� �=���3R7)
��$
.0 12 �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 74,524 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)��-)9.�	�	กก	�
�=���3R7)3$�
$
3	
3$���7� 3 ก.6��9.����!"# 2
�8ก� $	%	�����# 9.��9.�	ก>	�#��.�7
�����# 8.09.����!"#
$	%	�  �	
2
��	ก56�ก������#�ก)�7
�� ���-)�	
2
�%.�ก3$������� <R�� �
��-)��$
.0 54 3$��	
2
��	กก	�3	

��� �

����
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก���	ก�� 87:13 

/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก/)��0��12�
���	ก����$
.0 19 �=���3R7)�	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$)  <R��$
c������$
.0 17 

/0�ก)1������B.�5���������� 

�	
2
��	กก	�3	
3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
/)��
 ��
 9 �
4$)3$��x 2554 ���&	)�) 30,208 .�	)�	� 
�=���3R7)��$
.0 2 �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R�����&	)�) 29,499 .�	)�	� 
$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	ก
ก	��=���3R7)3$�
$
3	
9.����!"#$	%	� ��7�)�7 ��
���)ก	�3	
�	
/)��0��18.0���$$ก ���	ก�� 68:32 

/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#)7&	/)��0��12�
���	ก����$
.0 23 �=���3R7)�	ก��

�
�
�ก�)3$��xก�$) <R��$
c������$
.0 20 

(2) ก)1ก������������ 

�	
2
��	กก	�3	
3$�ก��ก	���	���0��1/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 ���&	)�) 39,527 .�	)�	� �=���3R7)��$
.0 
5 �	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$)<R�����&	)�) 37,744 .�	)�	� �


$
3	
����=���3R7)���)/%���	�	ก
$
3	
3$�������

�$
/)��0��1$�)�
�
8.0��0��12��%��) 

/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 $���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#�ก���	ก����$
.0 7 .
.��	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$)
<R��$
c������$
.012 �

���)/%����-)9.�	�	ก�	 	3	
���.
.�3$�9.��9.�	ก>	�#��.�7
�����#3$�������
�$
/)
��0��1�6�ก�8.0��0��1$�)�
�
 3!0�����)�6)3	
��������c�3R7)  ���)$���	ก&	2�3�7)��)3$�56�ก������#)7&	���	ก����$
.0 
19 �=���3R7)�	ก��
�
�
�ก�)3$��xก�$) <R��$
c������$
.0 18 ���)/%���	�	ก�	 	3	
����=���3R7)3$�$	%	�����#)7&	3$�
������
�$
/)��0��1$�)�
�
 

5.2.2.2 ก	���.��
)8�.�3$�ก&	2�3	
�6)��d
���d�$4�)  

�&	%�����
 9 �
4$) ��7)�6
��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ��������)�Rกก	���.��
)8�.�/)$� #��0ก$�$4�)3$����)3$� 
9c�s4$%6�)�6�5��	ก�	�����)2
�����ก��
�3�$�/)��ก&	2�3	
�6)��d
���d� <R����9.�&	/%�ก&	2�3	
�6)��d
���d�$4�)/)�0%��	���
���&	)�)
.
.��	ก ! ��)��� 1 �ก�	 � 2554 �&	)�) 677  .�	)�	� ���)/%����-)9.�	�	กก	�.
.�3$�9.��	��	กก	�8�.� �	 
��ก	����) 8.0ก	���.��
)8�.�/)�c. �	
6��5���3$����).��6)  

5.2.2.3 S	)0ก	����) 

(1) :&��%���> 

! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ��)���=
#���3$����������&	)�) 140,137  .�	)�	� ��0ก$�
��
 ��)���=
#%�6)���
) 
61,227 .�	)�	� ���
�) $	 	�8.0$6�ก�!#  49,629  .�	)�	� ���).��6)�0
0
	�8.0$4�)C 29,281 .�	)�	� 
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��)���=
# ! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ���&	)�)�=���3R7)�	ก ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ��$
.0 11  �

ก	�
��.��
)8�.�����ก�
3R7)���)/%����-)ก	��=���3R7)3$����).��6)/)����������8.0�������ก��
�3�$�ก�) ���
�)$	 	�8.0$6�ก�!# 8.0
��)���=
#2��%�6)���
)$4�) 

(2) :H������� 

/)��
 9 �
4$)3$��x 2554 ��������ก�08����)�
�6�5�2
��	�	กก��ก���
&	�)�)�	)�&	)�)  15,569  .�	)�	� ก�08� 
���)�
/(�2�/)ก��ก���.��6) �&	)�)  11,017  .�	)�	�  8.0ก�08����)�
/(�2�/)ก��ก�����
%	���)�&	)�) 3,611 .�	)�	� 
<R��8
ก��-)ก�08����)�
2
��	�	กก	�$$ก%6�)กc�8.0กc�
4��	ก�s	��)ก	����) �&	)�) 13,672 .�	)�	�  8.0��-)ก�08����)�
/(�
2�/)ก	�(&	�0 4)%6�)กc�8.0���)กc�
4��0
0
	�  
$ก���7
��	
 ���)��)9.8.0$4�)C �&	)�) 17,283 .�	)�	�   �

������)�
8.0
�	
ก	����
����	���)�
 (�6�5��	ก���)���ก�ก�)���(�) ! ��)��� 30 ก�)
	
)  2554 ���&	)�)���	ก��  8,691  .�	)�	� 

$���	���)��	= .�$��	���ก	����)��� ! ��)��� 30 ก�)
	
)  2554 ���	ก��  1.94  ���	 �=���3R7)�	ก ! ��7)�x 2553 
<R��$
c���� 1.80 ���	 �&	%��� Cash Cycle ! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ���	ก��  21 ��) <R���=���3R7)�	ก ! ��7)�x 2553 <R��$
c���� 20  
��7�)�7�0
0��.	/)ก	�3	
��) �	��.��
�=���3R7) �	ก 12 ��) /)�x 2553 ��)��-) 14 ��) /)�x 2554 8���	�	�s�กd�%)�72
���d�3R7)�	ก 
29 ��) /)�x 2553 ��-) 28 ��) /)�x 2554 

! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ���)กc�
4��0
0
	�8.0%6�)กc�����0sR�ก&	%)
(&	�0/)(��� 3 �
4$)%.��3$��x 2554 ���	ก�� 
154  .�	)�	� �x 2555 ���	ก�� 5,070  .�	)�	�  �x 2556 ���	ก�� 6,662 .�	)�	�8.0�x 2557 - 2584 ���	ก�� 27,786  .�	)
�	� �

�	
.0�$�

3$�%6�)กc�(6
���
��2��sR�ก&	%)
2s�s$)<R�����c. �	 ��%.4$  33,900 .�	)�	� ��
��)�7 

 �+�4�� 
(�"��,��) 

����
�##ก ���4�,ก.���� 
�Y�Y#� 

#��0�0"�ก+" (�Z) #�����#ก�,
B� 
��#�Z (�"#���) 

1. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2550 (6
��� 2* 2,500 19 �. . 2550 19 �. . 2555 5   4.90 
2. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2551 (6
��� 2 3,000 15 �. . 2551 15 �. . 2556 5   5.70 
3. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 1 2,200 25 =.
. 2552 25 =.
. 2556 4   3.90 
4. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 2* 3,200 25 =.
. 2552 25 =.
. 2557 5   4.30 
5. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2552 (6
��� 3* 3,000 25 =.
. 2552 25 =.
. 2558 6   4.80 
6. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2552*  1,000 22 5. . 2552 30 =. . 2558 5 �x 5 �
4$) 8 ��)   4.40 
7. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2553 1,000 11 ก.=. 2553 30 =. . 2558 5 �x 3 �
4$) 19 ��)   4.20 
8. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2553 (6
��� 1 3,000 3 =.
. 2553 3 =.
. 2557 4 �x��� 1-3 ��$
.0 3.0  

�x��� 4    ��$
.0 4.0 
9. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 2/2553 (6
��� 2 5,000 3 =.
. 2553 30 =. . 2560 7 �x��� 1-3 ��$
.0 3.0  

�x��� 4-5 ��$
.0 4.0 
�x��� 6-7 ��$
.0 5.0 

10. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2554 (6
��� 1 3,000 19 �. . 2554 19 �. . 2561 7   4.65 
11. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2554 (6
��� 2 3,000 19 �. . 2554 19 �. . 2564 10   4.87 
12. %6�)กc�<�=��$>  ��7���� 1/2554 (6
��� 3** 4,000 19 �. . 2554 19 �. . 2584 30   5.42 

*   45��*��ก7����
�ก�%���:�;;�"�ก 4�������+%���ก $�����������	� 
**   45��*��ก7����67��)��*��ก7�
�:&�B&��E�����E��ก���	���%$ก�����E������*��ก7� = :&��4F��� 15 

(3) "�������
���� �&��*� 

! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 $���	���)%)�7��)��$���)3$�9c�s4$%6�) ���	ก�� 1.20 ���	 /)3!0���$���	���)%)�7��)�6�5�/1 
��$���)3$�9c�s4$%6�) (Net Debt to Equity Ratio) ���	ก�� 1.02 ���	 (<R����&	ก��	$���	���)����0�62��/)3�$ก&	%)
���5�8.0%)�	���

                                                 
/1 ����:&�:*�B& �
����� ����:&������
���ก��	� �&�:�"�#%��ก�% ���$ ��� �&�:� "�#$	ก��	�H�%#����4%#ก������:&�+��$*��� �%)��&+&$*����)��a "+�E
�%	
��� (1) H�%#����4%#ก������:&�������� �!


�+��$%&'������ "�#H�%#����4%#ก������:&����$%&'������
�+������ �! "�# (2) ����:&�H�'� �&�E��%�ก�%+��$�;/�   
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3$�9c�$$ก%6�)กc�8.09c�s4$%6�)กc��6ก(6
���
����2
�2s�s$) ���ก&	%)
/%���������$�
&	��2��/)$���	���)2���ก�) 2.00 ���	) �

/)���)
3$�%)�7��)�&	)�) 76,548 .�	)�	� �=���3R7)�	ก ! ��)��� 31 5�)�	 � 2553 ��$
.0 17 �)4�$��	กก	��=���3R7)3$�%)�7��)������	�0

$ก���7
�&	)�) 5,273 .�	)�	� 8.0%)�7��)���2�����	�0
$ก���7
�&	)�) 6,126 .�	)�	� ��7�)�7 %)�7��)�&	)�) 76,548 .�	)�	� 
��0ก$�
��
%)�7��)���2�����	�0
$ก���7
8.0���	�0
$ก���7
 �&	)�) 24,626 .�	)�	� 8.0 51,922  .�	)�	� �	�.&	
��  
�&	%���%)�7��)������	�0
$ก���7
)�7)��0ก$�
��
%)�7��)�0
0��7)�&	)�)  14,221 .�	)�	� 8.0%)�7��)�0
0
	��&	)�) 37,701  
.�	)�	� 

! ��)��� 30 ก�)
	
) 2554 ���)3$�9c�s4$%6�)���&	)�) 63,589 .�	)�	�   �=���3R7)�	ก�xก�$)��$
.0 4 �

���)/%���	
�	กก	���.��
)8�.�/)�	
ก	�ก&	2��0�� <R����-)9.�	�	กก&	2��6�5���
 9 �
4$)3$��x)�7�6�5��	ก���)��)9.��	
 8.0ก	�.
.�
3$�ก&	2��0�� ! ��)��� 1 �ก�	 � 2554 �)4�$��	กก	���)�Rก�	�09cก=�)�	�� ��ก	�9.��0�
()#3$�=)�ก�	) 

6. !"#�+�#X���
�#�1�
��ก���,��#ก������)�51!#��+"���0�#�����
����.�4�^ (Y"��
) 

-2����- 

7. !"#4����
���,0���,044��
��ก
���
��ก�� ���/��X# �+"YX#�0"��
��
������"��
�����
�)�/)##ก��
����4���� ��B��
B  
5�"��,0WX�#���1.�����0"�!#��+"YX#�0"��
�����
�)�/)##ก��
����4���� 

ก	�s4$%6�)�	��	�	�3�	�.�	���-)3�$�c. ! ��)��� 25 ���%	 � 2554 <R����-)��)�Y
��6
�0���
)9c�s4$%6�).�	�6
ก�$)��)
�Y
��6
�0���
)9c�s4$%6�)�=4�$ก&	%)
���5�/)ก	��3�	������0(6����	���9c�s4$%6�) ��7���� 1/2555  
��)�7) 3�$�c.ก	�s4$%6�)�R�$	���
ก	���.��
)8�.�2
� 

�.���, ,044��
��ก
���
��ก�� ���/��X# 
�+"YX#�0"��
��
������"��
��
�����
�)�/)##ก��
����4���� 

1.�����0"� �"#���!#� 
�0�W.�����"� 

1. ������ � �4$������� ��!"# �&	ก�
 1,886,365,835 25.08 
2. ������ ������� ��!"#�U.
�7� �&	ก�
 889,525,460 11.83 
3. ������ ก�6���=9.��9.$6��	%ก���ก	��ก��� �&	ก�
 (�%	()) 145,684,000 1.94 
4. ������ ก�6���=���
���� �&	ก�
 (�%	()) 82,885,000 1.10 
5. ������ ก�6���=9.����!"#$	%	� �&	ก�
 69,110,720 0.92 
6. Plenty Type Ltd. 64,000,000 0.85 
7. ������ ������� ��!"#$6��	%ก��� �&	ก�
 31,140,880 0.41 
8. )	
���� �5�
��� 95,400,000 1.27 
9. )	�)6()	�s ���
��))�# 20,710,000 0.28 
10. )	���1�� .�&	<&	 20,350,000 0.27 
11. )	
�)��� ���
��))�# 7,680,000 0.10 
12. )	
���� ���
��))�# 6,300,000 0.08 
13. MRS. NALIN LOHAWATANAKUL 3,139,140 0.04 
14. )	�$��=� ��0�	ก�. 3,060,000 0.04 
15. )	
�6��5 ���
��))�# 3,000,000 0.04 
16. MISS LILY LIN 1,954,800 0.03 
17. )	
(��(�
 �.%0��u)0ก6. 1,554,513 0.02 
18. )	������1�� .4$=�u)�63 1,367,500 0.02 
19. )	���1)�
# =6��ก6�	� 1,215,950 0.02 
20. )	
=��#��= ���
��))�# 1,150,000 0.02 
21.  6!%����$47$��	)� ���
��))�# 1,021,520 0.01 
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�.���, ,044��
��ก
���
��ก�� ���/��X# 
�+"YX#�0"��
��
������"��
��
�����
�)�/)##ก��
����4���� 

1.�����0"� �"#���!#� 
�0�W.�����"� 

22. )	����)�
# �.dก1����=��# 838,294 0.01 
23. )	
�$��
� �	�
&	�� # 600,075 0.01 
24. )	
�	ก� �	�6=)�( 500,000 0.01 
25. )	��6���!	 ����	�	 � 495,600 0.01 
26. ).�. ).�)� ���
��))�# 425,000 0.01 
27. )	�$�� !	 ���
��))�# 400,000 0.01 
28. 
�. $5�� $�1�	)�)�# 370,000 0.00 
29. )	
=.��u)# =6��ก6�	� 306,600 0.00 
30. )	����	.�ก�!# ���
��))�# 300,000 0.00 
31. )	��6"	��=
# =6��ก6�	� 261,100 0.00 
32. )	�=�(�	 ���
��))�# 261,000 0.00 
33. ).�. $�(	 ���
��))�# 216,000 0.00 
34. )	
��0����S =6��ก6�	� 120,033 0.00 
35. )	
�$�	� ���
��))�# 112,000 0.00 
36. ).�. =�(�� ���
��))�# 100,000 0.00 
37. ).�. =�(��)��# ���
��))�# 100,000 0.00 
38. )	��6�	� # ��1#�6�����)#ก�� 97,165 0.00 
39. )	�$��=	=�)56# ���
��))�# 67,200 0.00 
40. )	
�6��= =6��ก6�	� 34,002 0.00 
41. ).�. ����	� ���
��))�# 25,000 0.00 
42. )	�1�� ��0�
���63 20,000 0.00 
43. )	
����� �.%0��u)0ก6. 19,104 0.00 
44. )	��6�
� ���
��))�# 14,000 0.00 
45. )	�)����)# �����6�� 5,600 0.00 
46. )	
s)$�(�
 ����u)ก6. 1,000 0.00 

8. 4�����f�!#��
���\ก-����ก����)�#)��� 

��	ก��	��)���
�������"�� 5 

9. �,,�����X#�#,g���� ��"#�WX�#ก���ก�����1�#,#�����"#� 1 ��� ��a��+"��,�#,g����1�ก�+"YX#�0"�  

��	ก��	��)���
�������"�� 7 ��� 8 

10. 4�����f�!#�4��ก���ก��,�)-���ก
���ก�,ก���ก���!"��.����ก���
� �ก
���
��ก���
���,0Y\�4���
�����0���� ������
�W���+��0���#,�)-��h ��X�#���
�,��
�,ก�,ก���ก���!"��.����ก��ก�,,044�T���#ก
�
���a�#)��� 

�����0(6� !0ก���ก	�3$�������� (<R��2�����ก���ก	���������)2
����
) 2
�=��	�!	8.���%d)��	 ก	��3�	�&	�	
ก	�

��ก.�	��� �	����%�6��9.8.0��-)��0�
()#��$������� 8.09c�s4$%6�)��7�%�
3$�������� �)4�$��	กก	��3�	<47$%6�)

��ก.�	���-)�$ก	��&	 ������&	/%�������� �	�	�s3
	
56�ก���3�	2�/)��0��1��)8.0���

)	�2
���)�� <R����7� 2 
��0��1$
c�/)ก.6����0��1�������1�ก
�	=/)ก	��������c��6
��7�/)8����0(	ก� 8.0ก	������ �)47$����# <R���0���9./%�
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S	)�	
2
�3$�������� ��ก	�ก�0�	
���2��c��.	
$4�)�=������� �����7���-)ก	�3
	
8.0�=���S	)56�ก��3$�������� 
)$ก�	ก)�7 ก	��3�	�&	�	
ก	�
��ก.�	�
����-)ก	��)���)6)ก	�8.ก��.��
) �	��c�8.0 �	��(��
�(	��0%��	��6 .	ก�
<R���0��-)ก	��=�����0���5��	=/)ก	�
&	�)�)56�ก��3$�������� $�ก��7� ก	����%	���
ก	�8�����1c)
# (Centralized 
Management) �0(��
.
ก	�
&	�)�)�	)���<7&	<�$)<R�����9./%��	�	�s �� 6���)�6)8.0�ก�
ก	���0%
�
��$3)	
 
(Economies of scale) �

��=	0$
�	�
���/)
�	)ก	���
<47$���s6
�� 

11. 4�����f�!#�4��ก���ก�����1�#, ���/��X# ก���ก��!#�,�)-��h �
���ก����1�ก4�����f�!#�
4��ก���ก��,�)-�� 

ก���ก	�8.0ก���ก	������$�3$�������� �� �	��%d)�(�)�
�
�ก��ก�� �	��%d)3$� !0ก���ก	������� 

 


